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SVEUČILIŠTE U RIJECI 
MEDICINSKI FAKULTET 
KLASA: 007-06/26-01/02 
URBROJ: 2170-1-42-01-26-2 
Rijeka, 20. siječnja 2026. 
 

Z A P I S N I K 
 
VI. sjednice Fakultetskog vijeća Medicinskog fakulteta u Rijeci u akademskoj god. 
2025./2026. održane u elektroničkom obliku od 16. siječnja 2026. godine do 20. siječnja 2026. 
godine te u Predavaonici br. 2 na Medicinskom fakultetu u Rijeci, 20. siječnja 2026. godine u 
14,00 sati. 
 
Pristupilo glasovanju:  78 članova Vijeća od ukupno 90 članova. 
Pristupilo glasovanju za izbor nastavnika i suradnika:  69 člana Vijeća od ukupno 81 članova. 
Prisutno na sjednici:   58 članova Vijeća od ukupno 90 člana. 
 
Ostali prisutni: Nadija Surać, dipl. iur., tajnica visokog učilišta, Aleksandar Đukić, dipl. oec., 
voditelj ustrojstvene jedinice 1 – Službe za računovodstvo, Teo Brusić, struč. spec. inf., Tea 
Tijanić, dipl. oec i Sandra Damijani. 
 
  

D n e v n i  r e d 
 
1. Usvajanje Dnevnog reda VI. sjednice Fakultetskog vijeća u ak. god. 2025./2026. 
 
2. Usvajanje zapisnika Svečane sjednice održane 2. prosinca 2025. godine 
  
3. Usvajanje zapisnika IV. sjednice Fakultetskog vijeća održane od 12. prosinca do 16. 

prosinca 2025. godine 
 

4. Usvajanje zapisnika V. izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća održane 13. siječnja 
2026. godine 

 
5. Izvješće dekana 
 
6. Izvješće prodekana  
 
7. Studentska izvješća 

 
8. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za znanstveno – nastavni rad u 

postupku verifikacije uvjeta za obnovu naziva „Klinika za liječenje, rehabilitaciju i 
prevenciju bolesti srca i krvnih žila“ Thalassotherapia Specijalne bolnice za 
medicinsku rehabilitaciju bolesti srca, pluća i reumatizma Opatija 

 
9. Donošenje odluke o izmjeni u ocjenjivanju i vrednovanju rada studenata na 

obveznom kolegiju Hitna stanja I na studijima Medicina i Medicina na engleskom 
jeziku u ak. god. 2025./2026. 

 
10. Donošenje odluke o usvajanju izmjena u Postupovniku suradničke procjene i 

obrasca C  
 

11. Donošenje odluke o imenovanju dr. sc. Stevena Z. Pavletića, dr. med. gostujućim 
profesorom Medicinskog fakulteta u Rijeci 
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12. Donošenje odluke o imenovanju izv. prof. dr. sc. Istvana Hritza, dr. med. gostujućim 
profesorom Medicinskog fakulteta u Rijeci 

 
13. Doktorski studij 
 
13.1. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme 
doktorskog rada pod naslovom: „Usporedba stimulacije provodnog sustava i srčane 
resinkronizacijske terapije primjenom parametara miokardijalnog rada“ pristupnice 
Ivane Grgić Romić, dr. med.  

 
13.2. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme 
doktorskog rada pod naslovom: „Analiza patoloških parametara kao pokazatelja 
kvalitete kiruškog liječenja i prognoze u stadiju III karcinoma debelog crijeva“ 
pristupnice Marijane Rinčić Antulov, dr. med.  

 
13.3. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme 
doktorskog rada pod naslovom: „Inovativne terapijske strategije na bazi ekstrakata 
lovora u modulaciji neuroupalnog odgovora“ pristupnice Ive Kristić, mag. sanit. ing.  

 
13.4. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme 
doktorskog rada pod naslovom: „Genetska podloga multiple skleroze: značaj rijetkih 
varijanti gena imunološkog odgovora“ pristupnice Ivane Stanković Matić, dr. med.  

 
13.5. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme 
doktorskog rada pod naslovom: “Poremećaji raspoloženja u poslijeporođajnom 
razdoblju i njihova korelacija s vitaminom D” pristupnice Roberte Žauhar Bačić, dr. med.  
 
13.6. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme 
doktorskog rada pod naslovom: „Korelacija serumske koncentracije amiloidogenih 
nanoplakova s DaTscan mjerenjima i kliničkim ljestvicama u procjeni i praćenju 
pacijenata s Parkinsonovom bolešću“ pristupnika Marija Here, dr. med. 

 
13.7. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme 
doktorskog rada pod naslovom: “Utjecaj otvorenog opuštanja prvog ekstenzornog 
odjeljka na funkcijski ishod ugradnje totalne endoproteze trapezio-metakarpalnog 
zgloba“ pristupnice Kike Vrkljan, dr. med.  

 
13.8. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme 
doktorskog rada pod naslovom: „Dinamičke promjene neutrofila, monocita i stanica 
NKT u trudnica s autoimunom bolesti štitnjače“ pristupnice Ivone Perić, dr. med.  

 
13.9. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme 
doktorskog rada pod naslovom: „Sociodemografski parametri i funkcionalni status kao 
odrednice pojavnosti sindroma krhkosti u institucionaliziranih osoba starije životne 
dobi Primorsko-goranske županije“ pristupnice Antonije Šimić, mag. physioth. 

 
13.10. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme 
doktorskog rada pod naslovom: „Biološki učinci kombinirane primjene odabranih 
flavonoida“ pristupnice Ane Barbarić, mag. sanit. ing., mag. nutr. 

 
13.11. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme 
doktorskog rada pod naslovom: „Genotipizacija i fenotipizacija okolišnih izolata 
Legionella spp. s naglaskom na identifikaciju novih vrsta“ pristupnice Karle Vasari, 
mag. ing. biotechn. 
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13.12. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme 
doktorskog rada pod naslovom: „Ispitivanje interakcije peptida hLF 1-11 i odabranih 
antibiotika u antimikrobnom učinku na multirezistentne kliničke bakterijske izolate“ 
pristupnice Ivane Lakošeljac, mag. med. lab. diag. 

 
13.13. Donošenje odluke o prihvaćanju teme i imenovanju mentora doktorskog rada 
pod naslovom: „Utjecaj treninga izdržljivosti i snage dijafragme na ishod kardiološke 
rehabilitacije“ pristupnice Ane Brajdić Šćulac, dr. med. 

 
13.14. Donošenje odluke o prihvaćanju teme i imenovanju mentora doktorskog rada 
pod naslovom: „Primjena metoda brze identifikacije i određivanja antimikrobne 
osjetljivosti gram-negativnih uzročnika sepse u bolesnika liječenih u jedinici 
intenzivnog liječenja“ pristupnika Matea Tićca, dr. med. 

 
13.15. Donošenje odluke o prihvaćanju teme i imenovanju mentora doktorskog rada 
pod naslovom: „Safety and efficacy of lyophilized faecal microbiota transplantation via 
capsules for intestinal multidrug-resistant bacteria decolonization“ pristupnika Igora 
Rubinića, dr. med. 

 
13.16. Donošenje odluke o izmjeni odluke prihvaćanju teme i imenovanju mentora 
doktorskog rada pod naslovom: „Izražaj GLA-bogatog proteina kao biljega vaskularne 
kalcifikacije u kroničnoj bubrežnoj bolesti“ pristupnika Antuna Lončarića, dr. med. 

 
13.17. Donošenje odluke imenovanju Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada pod 
naslovom: „Utjecaj dentalnog biofilma politetrafluoretilenskih membrana velike 
gustoće na ishod koštane regeneracije tijekom postupka očuvanja alveole” pristupnice 
Barbare Franović, mag. sanit. ing. 

 
13.18. Donošenje odluke imenovanju Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada pod 
naslovom: „Novi bodovni sustav kompjutorizirane tomografije kao prognostički model 
za procjenu težine pneumonije COVID-19“ pristupnika Ivana Bruminija, dr. med. 

 
13.19. Donošenje odluke imenovanju Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada pod 
naslovom: „Karakterizacija endotelne disfunkcije i uloga interleukina-18 u razvoju 
ishemijsko-reperfuzijske ozljede nakon kirurške revaskularizacije miokarda“ 
pristupnika Danijela Kneževića, dr. med. 

 
13.20. Donošenje odluke imenovanju Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada pod 
naslovom: „Uloga radnog stresa, zadovoljstva poslom i zaštitnih čimbenika u pojavi 
sindroma sagorijevanja medicinskih sestara iz domova za starije osobe tijekom kriznih 
događaja” pristupnice Ane Puljak, dr. med. 

 
13.21. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća Povjerenstva za ocjenu doktorskog 
rada i imenovanju Povjerenstva za obranu doktorskog rada pod naslovom: „Varijante 
sekvence gena za vitamin D receptor i serumske koncentracije vitamina D u idiopatskim 
spontanim prijevremenim porodima” pristupnice Milene Gašparović Krpina, dr. med.  

 
13.22. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća Povjerenstva za ocjenu doktorskog 
rada i imenovanju Povjerenstva za obranu doktorskog rada pod naslovom: 
„Ubikvitinilacijski sustav u citomegalovirusnoj infekciji” pristupnice Barbare Radić, 
mag. biol. 
 
13.23. Donošenje odluke o promjeni mentora i okvirne teme istraživanja pristupnice 
Diane Veljanovske, mag. physioth. 
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14. Kadrovska izvješća 
 

14.1. Donošenje odluke o usvajanju prijedloga Stručnog povjerenstva za izbor 
kandidata prof. dr. sc. Marka Zelića, dr. med. za šefa (pročelnika) Katedre za kirurgiju 
Medicinskog fakulteta u Rijeci.  
 
14.2. Donošenje odluke o usvajanju prijedloga Stručnog povjerenstva za izbor 
kandidatkinje izv. prof. dr. sc. Ane Bosak Veršić, dr. med. za šeficu (pročelnicu) Katedre 
za dječju kirurgiju Medicinskog fakulteta u Rijeci.  
 
14.3. Donošenje odluke o usvajanju prijedloga Stručnog povjerenstva za izbor 
kandidatkinje izv. prof. dr. sc. Jadranke Vraneković, prof. biol. i kem. za predstojnicu 
Zavoda za medicinsku biologiju i genetiku Medicinskog fakulteta u Rijeci.  
 
14.4. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora doc. dr. sc. Franje Mijatovića, 
mag. theol. – znanstvenog suradnika, na više znanstveno-nastavno radno mjesto 
izvanredni profesor, znanstveno područje Humanističke znanosti, znanstveno polje 
Filozofija, znanstvena grana etika, na Katedri za društvene i humanističke znanosti u medicini 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu i 
imenovanju stručnog povjerenstva. 
 
14.5. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje jednog/ne nastavnika/ice 
na zamjensko znanstveno-nastavno radno mjesto docent/ica, znanstveno područje 
Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana 
medicinska biokemija, na Zavodu za medicinsku kemiju, biokemiju i kliničku kemiju 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, na određeno vrijeme do povratka doc. dr. sc. Ive Suman, mag. 
sanit. ing. na rad, s punim radnim vremenom i imenovanju stručnog povjerenstva. 
 
14.6. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje jednog/ne suradnika/ice 
na novo suradničko radno mjesto viši/ša asistent/ica, znanstveno područje Biomedicina i 
zdravstvo, znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana genetika, 
genomika i proteomika čovjeka, na Zavodu za medicinsku biologiju i genetiku Medicinskog 
fakulteta u Rijeci,  na određeno vrijeme u trajanju od četiri godine, u punom radnom vremenu 
i imenovanju stručnog povjerenstva. 
 
14.7. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje jednog/ne suradnika/ice 
na novo suradničko radno mjesto viši/ša asistent/ica, znanstveno područje Biomedicina i 
zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana neurologija, na 
Katedri za neurologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci,  u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na 
određeno vrijeme u trajanju od četiri godine, s nepunim radnim vremenom, 50% radnog 
vremena u odnosu na puno radno vrijeme (10 sati tjedno za 50% nastavne obveze) i 
imenovanju stručnog povjerenstva. 
 
14.8. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje jednog/ne suradnika/ice 
na slobodno suradničko radno mjesto asistent/ica, znanstveno područje Biomedicina i 
zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana infektologija, na 
Katedri za zarazne bolesti Medicinskog fakulteta u Rijeci,  u nastavnoj bazi KBC Rijeka, s 
nepunim radnim vremenom, 50% radnog vremena u odnosu na puno radno vrijeme (10 sati 
tjedno za 50% nastavne obveze) i imenovanju stručnog povjerenstva. 
 
14.9. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje jednog/ne suradnika/ice 
na suradničko radno mjesto viši/ša asistent/ica, znanstveno područje Biomedicina i 
zdravstvo, znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, za rad na projektu „Znanstveni 
centar izvrsnosti za virusnu imunologiju i cjepiva (CerVirVac)“, u Centru za proteomiku 
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Medicinskog fakulteta u Rijeci, na određeno vrijeme od 9 (devet) mjeseci, u punom radnom 
vremenu i imenovanju stručnog povjerenstva. 
 
14.10. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje jednog/ne suradnika/ice 
na novo suradničko radno mjesto asistent/ica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, 
znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, na HRZZ projektu „Razvoj karijera mladih 
istraživača – izobrazba novih doktora znanosti“ (DOK-2025-02), u Centru za proteomiku 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, radi istraživanja na projektu „The role of kynurenine metabolism 
in immune-mediated neurodevelopmental pathology after cytomegalovirus infection“, na 
određeno vrijeme u trajanju od šest godina, u punom radnom vremenu i imenovanju 
stručnog povjerenstva. 
 
14.11. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora naslovne doc. dr. sc. Irene 
Hrstić, dr. med. – znanstvene suradnice u naslovnu docenticu, znanstveno područje 
Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana 
interna medicina, na Katedri za internu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja 
radnog odnosa i imenovanju stručnog povjerenstva.  
 
14.12. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora jednog/ne nastavnika/ice 
naslovni/na redoviti/ta profesor/ica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, 
znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri 
za rehabilitacijsku i sportsku medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog 
odnosa i imenovanju stručnog povjerenstva.  
 
14.13. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora jednog/ne nastavnika/ice 
naslovni/na docent/ica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje 
Farmacija, znanstvena grana farmacija, na Zavodu za temeljnu i kliničku farmakologiju s 
toksikologijom Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa i imenovanju 
stručnog povjerenstva. 
 
14.14. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora jednog/ne nastavnika/ice 
naslovni/na docent/ica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje 
Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana ortopedija, na Katedri za rehabilitacijsku i 
sportsku medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa i 
imenovanju stručnog povjerenstva.  
 
14.15. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora jednog/ne nastavnika/ice 
naslovni/na docent/ica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje 
Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana radiologija, na Katedri za rehabilitacijsku i 
sportsku medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi Thalassotherapia Opatija, 
bez zasnivanja radnog odnosa i imenovanju stručnog povjerenstva.  
 
14.16. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora jednog/ne suradnika/ice 
naslovni/na asistent/ica, znanstveno Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Javno 
zdravstvo i zdravstvena zaštita, znanstvena grana javno zdravstvo, na Katedri za 
rehabilitacijsku i sportsku medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi 
Thalassotherapia Opatija, bez zasnivanja radnog odnosa i imenovanju stručnog 
povjerenstva. 
 
14.17. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora dva/dvije suradnika/ice 
naslovni/na asistent/ica, znanstveno Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke 
medicinske znanosti, znanstvena grana kirurgija, na Katedri za neurokirurgiju Medicinskog 
fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, bez zasnivanja radnog odnosa i imenovanju 
stručnog povjerenstva. 
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14.18. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor 
kandidatkinje dr. sc. Vlaste Vuković Cvetković, dr. med. – više znanstvene suradnice, 
na znanstveno-nastavno radno mjesto izvanredna profesorica, znanstveno područje 
Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana 
neurologija, na Katedri za neurologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC 
Rijeka, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno (za 50% nastavne 
obveze). 
 
14.19. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za reizbor izv. 
prof. dr. sc. Roberta Cerovića, dr. med. – višeg znanstvenog suradnika, na znanstveno-
nastavno radno mjesto izvanredni profesor, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, 
znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana kirurgija, na Katedri za 
maksilofacijalnu kirurgiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na 
neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze). 
 
14.20. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva o ne ispunjavanju 
kriterija za reizbor izv. prof. dr. sc. Ingrid Škarpa-Prpić, dr. med. – više znanstvene 
suradnice, na znanstveno-nastavno radno mjesto izvanredna profesorica, znanstveno 
područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena 
grana neurologija, na Katedri za neurologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi 
KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno (za 50% 
nastavne obveze). 
 
14.21. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za reizbor 
naslovnog izv. prof. dr. sc. Ratimira Lazića, dr. med. – višeg znanstvenog suradnika, u 
naslovnog izvanrednog profesora, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, 
znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana oftalmologija, na Katedri za 
oftalmologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa. 
 
14.22. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor 
kandidatkinje dr. sc. Ive Mesaroš Devčić, dr. med. na slobodno suradničko radno mjesto, 
viša asistentica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke 
medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za internu medicinu 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na određeno vrijeme u trajanju 
najdulje četiri godine, u nepunom radnom vremenu - 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze). 
 
14.23. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva o ne izboru 
kandidata/kinje Mohammadreza Rezaeitabara, dr. sc. Marka Haramije, dipl. ing. chem., 
Mahsa Alavia, dr. sc. biomed. Karla Mladenića, mag. bioteh. in med. i Faezeha 
Firuzpoura na suradničko radno mjesto viši asistent, znanstveno područje Biomedicina i 
zdravstvo, znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana citologija, 
histologija i embriologija, za potrebe znanstvenog istraživanja na ERC Starting Grant projektu 
„Every smell you take – Smell – induced conditioning of the immune system during infections“, 
na Zavodu za histologiju i embriologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, na određeno vrijeme do 
31. kolovoza 2026., u punom radnom vremenu. 
 
14.24. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor 
kandidatkinje Ane Marie Antić, dr. med. na slobodno suradničko radno mjesto asistentica, 
znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, 
znanstvena grana sudska medicina, na Zavodu za sudsku medicinu i kriminalistiku 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, na određeno vrijeme u trajanju od šest godina, u punom radnom 
vremenu. 
 
14.25. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor 
kandidatkinje Klare Balog, mag. biotech. in med. na slobodno suradničko radno mjesto 
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asistentica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temljne 
medicinske znanosti, znanstvena grana fiziologija čovjeka, na Zavodu za molekularnu 
medicinu i biotehnologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, na određeno vrijeme u trajanju od šest 
godina, u punom radnom vremenu. 
 
14.26. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva o ne izboru 
kandidata/kinje dr. sc. Kamala Dwivedia, Mahmouda Alaa Ahmeda Khalila Alia, Klare 
Uhrl, univ. mag. bil. exp., Lucije Piškur, univ. mag. appl. chem., Marka Ljesara, mag. 
biotech. in med., Karla Lemića i Abdelrahmana Hassanina na suradničko radno mjesto 
asistent/ica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temeljne 
medicinske znanosti, na projektu HRZZ „Razvoj karijera mladih istraživača – izobrazba novih 
doktora znanosti“ (DOK-2023-10), u Centru za proteomiku Medicinskog fakulteta u Rijeci, radi 
istraživanja na projektu „Latentna infekcija citomegalovirusom u središnjem živčanom 
sustavu“, na određeno vrijeme u trajanju od šest godina, u punom radnom vremenu. 
 
14.27. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor 
kandidata dr. sc. Adelma Šegote, dr. med., za naslovnog višeg asistenta, znanstveno 
područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena 
grana fizikalna medicina i rehabilitacija, na Katedri za fizikalna medicina i rehabilitacija 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, bez zasnivanja radnog odnosa. 
 
14.28. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor 
kandidatkinje Anje Babić, dr. med., za naslovnu asistenticu, znanstveno područje 
Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana 
neurologija, na Katedri za neurologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC 
Rijeka, bez zasnivanja radnog odnosa. 
 
14.29. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor 
kandidatkinje Marine Paladin, mag. pharm., za naslovnu asistenticu, znanstveno područje 
Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Farmacija, na Zavodu za temeljnu i kliničku 
farmakolgiju s toksikologijom Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa. 
 
14.30. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor 
kandidatkinje Tee Vrdoljak Margeta, dr. med., Natalie Pappo, dr. med., Marije Perić 
Strenja, dr. med., Nike Nikolac, dr. med. i Ane Carević, dr. med., za naslovnu asistenticu, 
znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, 
znanstvena grana interna medicina, na Katedri za internu medicinu Medicinskog fakulteta u 
Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, bez zasnivanja radnog odnosa. 
 
14.31. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice suradniku/ici Eleni Dadić, univ. mag. 
sanit. ing. – na Zavodu za mikrobiologiju i parazitologiju  
 
14.32. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice suradniku/ici Sari Krtić, univ. 
biotechn. in med. – na Zavodu za mikrobiologiju i parazitologiju  
 
14.33. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice suradniku/ici Lei Lukšić, mag. 
pharm. – na Zavodu za medicinsku kemiju, biokemiju i kliničku kemiju  
 
14.34. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice suradniku/ici Gorani Tuškan, univ. 
spec. oec. – na Katedri za biomedicinsku informatiku  
 
14.35. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice naslovnom/oj suradniku/ici Veroniki 
Lekić Vitlov, dr. med. – na Katedri za kirurgiju  
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14.36. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice naslovnom/oj suradniku/ici Danijelu 
Trčku, dr. med. – na Katedri za kirurgiju  
 
14.37. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice naslovnom/oj suradniku/ici Aronu 
Rothu, dr. med. – na Katedri za kirurgiju  
 
14.38. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice naslovnom/oj suradniku/ici Marku 
Gospiću, dr. med. – na Katedri za kirurgiju  
 
14.39. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice naslovnom/oj suradniku/ici Ana-
Mariji Tomašić, dr. med. – na Katedri za kirurgiju  
 
14.40. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice naslovnom/oj suradniku/ici Mateji 
Đenović, dr. med. – na Katedri za otorinolaringologiju i kirurgiju glave i vrata  
 
14.41. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice naslovnom/oj suradniku/ici Petri 
Pelčić, dr. med. – na Katedri za pedijatriju  
 
14.42. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice naslovnom/oj suradniku/ici Klari 
Kezele, dr. med. – na Zavodu za opću patologiju i patološku anatomiju  
 
14.43. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice naslovnom/oj suradniku/ici Vedranu 
Vujnoviću, mag. phys. et mech. – na Katedri za medicinsku fiziku i biofiziku  
 
15. Razno 
 

 
 

 
Ad. 1. Utvrđuje se da je Dnevni red VI. sjednice Fakultetskog vijeća u ak. god. 2025./2026. 
jednoglasno usvojen. 
  
Ad. 2. Utvrđuje se da je zapisnik Svečane sjednice održane 2. prosinca 2025. godine 
jednoglasno usvojen.  
 
Ad. 3. Utvrđuje se da je zapisnik IV. sjednice Fakultetskog vijeća održane od 12. prosinca do 
16. prosinca 2025. godine jednoglasno usvojen. 
 
Ad. 4. Utvrđuje se da je zapisnik V. izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća održane 13. 
siječnja 2026. godine jednoglasno usvojen. 
 
Ad. 5. Izvješće dekana 
 
 Dekan, prof. dr. sc. Goran Hauser, dr. med., pozdravio je sve prisutne članove 
Fakultetskog vijeća te utvrdio da je dnevni red VI. sjednice Fakultetskog vijeća, kao i zapisnici 
sa Svečane sjednice od 2. prosinca 2025.godine, zapisnik IV. sjednice Fakultetskog vijeća od 
16. prosinca 2025.godine i zapisnik izvanredne V. sjednice od 13. siječnja 2026.godine 
Fakultetskog vijeća jednoglasno usvojeni elektronskim glasovanjem. 
 
 Kvorum za današnju sjednicu Fakultetskog vijeća je ostvaren te je dekan nastavio sa 
sjednicom Fakultetskog vijeća. 
 
   
 
 



9 
 

 Dekan je zatim nastavio sa svojim izvješćem Fakultetskom vijeću o novostima na 
fakultetu kako slijedi: 
 

• da je prof. dr. Marko Zelić izabran za pročelnika Katedre za kirurgiju, 

• prof. dr. Ana Bosak Veršić izabrana za pročelnika Katedre za dječju kirurgiju 

• prof. dr. Jadranka Vraneković izabrana za pročelnika Zavoda za medicinsku biologiju i 
genetiku 

• Lucija Žeželj izabrana je za v.d. predsjednicu Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci 
 

Dekan je predstavio prijedlog prorektora za 2026. – 2030. godine; 
 

• Prof. dr. sc. Marina Šantić, Medicinski fakultet u Rijeci – prorektorica za znanost i 
umjetnost  

• Prof. dr. sc. Sandra Janković,Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu – 
prorektorica za financije i poslovanje 

• Prof. dr. sc. Irena Vodopija – Krstanović, Filozofski fakultet u Rijeci – prorektorica za 
studije, studente i osiguravanje kvalitete 

• Prof. dr. sc. Goran Vukelić, Pomorski fakultet u Rijeci – prorektor za strateške projekte 

• Prof. dr. sc. Marin Karuza, Fakultet za fiziku – prorektor za digitalizaciju i razvoj 
 

Dekan se zatim osvrnuo na prošle događaje 
 

Dodjela odličja Hrvatskog liječničkog zbora koja se održala dana 11. prosinca 2025. 
godine u Hrvatskom liječničkom zboru. Odličja su dodijeljena između ostalim i profesoricama 
koje su dobitnice priznanja Hrvatskog liječničkog zbora za izniman doprinos razvoju 
medicinske struke i unapređenju zdravstvene skrbi.  

Odličje „Ladislav Rakovac“ - prof. dr. sc. Tea Schnurrer-Luke-Vrbanić, prof. dr. sc. 
Larisa Prpić Massari 

Povelja Hrvatskog liječničkog zbora - izv. prof. dr. sc. Tea Štimac  
Diploma Hrvatskog liječničkog zbora - izv. prof. dr. sc. Tamara Turk Wensveen 
 
Dekan im čestita na ovom priznanju u ime Medicinskog fakulteta i Sveučilišta u Rijeci. 
 
Svečana dodjela priznanja i nagrada najboljim studenticama i studentima Sveučilišta u 

Rijeci u ak.god. 2024./2025. godine koja se održala 17. prosinca 2025. godine, pa je tako 
najuspješnijim studenticama i studentima sportašima na međunarodnim, nacionalnim i 
lokalnim natjecanjima te voditeljima i sastavnicama UniSport lige Medicinski fakultet u Rijeci 
proglašen najuspješnijim fakultetom u ukupnom poretku studentskih sportaša Sveučilišta u 
Rijeci i tu je izdvojio izv. prof. dr. sc. Moretti i prof. dr. sc. Marić koja ga je naslijedila i ovom 
prilikom im se zahvaljuje.  

Treći božićni „Memorijalni šahovski turnir Alan Šustić“, u organizaciji Šahovske sekcije 
pri MEDRI i SOSS-a, održan je 17. prosinca 2025., u auli Medicinskog fakulteta u Rijeci u 
spomen na prof. dr. sc. Alana Šustića. Drugo mjesto osvojio je prof. dr. sc. Damir Muhvić. 

Održan je susret s predstavnicima Ministarstva demografije i useljeništva, koji su 
prepoznali inicijativu i nastojanje Medicinskog fakulteta u Rijeci za privlačenje stranih 
studenata i ubuduće se nadamo međusobnoj suradnji. 

Dekan je zatim pročitao kadrovske promjene u prosincu 2025. i siječnju 2026., u svezi 
zapošljavanja, te je prikazan hodogram istih. 

Obranjeni su slijedeći doktorski radovi:  

• Aron Grubešić: „Uloga angiogeneze i čimbenika mikrookoliša u progresiji i prognozi 
plazmastaničnih diskrazija“, 16.12.2025., mentor prof. dr. sc. Toni Valković, 
komentorica doc. dr. sc. Irena Seili-Bekafigo Obranjeni doktorski radovi  
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• Jelena Materljan Franki: „Imunobiologija vektorskih cjepiva koja nose strukturne 
antigene SARS-CoV-2 s naglaskom na imunost sluznice“, 16.12.2025., mentor izv. 
prof. dr. sc. Ilija Brizić, komentorica prof. dr. sc. Astrid Krmpotić  

• Vanja Baljak: „Brodske luke – moguća žarišta mikrobiološkog onečišćenja okolnih 
plaža“, 17.12.2025., mentorica dr. sc. Romina Kraus, viša znanstvena suradnica, 
komentorica prof. dr. sc. Darija Vukić Lušić • Tina Zavidić: „Krutost arterija u bolesnica 
s osteoartritisom koljena“, 19.12.2025., mentorica prof. dr. sc. Gordana Laškarin  

• Sandra Marinac-Pupavac: „Karakterizacija zdravstvenih rizika uslijed konzumacije 
proizvoda ribarstva u vezi s prisutnošću tradicionalnih zagađivala i zagađivala novog 
doba“, 19.12.2025., mentor prof. dr. sc. Luka Traven 
Naveo je zatim nekoliko tehničkih informacija vezano za Modernu i praktičnu 

medicinsku edukaciju za koju je izražen veliki interes, a detaljne informacije o programu i 
terminima održavanja sedmog ciklusa dostupne su i javno objavljene. 

Isto tako dekan je uputio sve koji su zainteresirani na poveznicu na stranicama 
Medicinskog fakulteta u Rijeci koji je u suradnji s Centrom za elektroničko nakladništvo 
Sveučilišne knjižnice Rijeka izradio sedam multimedijskih sveučilišnih priručnika i udžbenika. 
Trenutno je pristup omogućen samo za studente i nastavnike Medicinskog fakulteta u Rijeci i 
navodi kako je zahvaljujući g. Brusiću pristup besplatan samo za Medicinski fakultet u Rijeci. 

Navodi da je upis u tečaj Komunikacijske vještine u medicinskoj edukaciji na 
engleskome jeziku u organizaciji Centra za unaprjeđenje nastavničkih kompetencija i 
komunikacijskih vještina, još u tijeku. 

Dekan zatim navodi da je objavljen II. krug dodjele državnih stipendija u STEM 
područjima znanosti u akademskoj godini 2025./2026 i da je natječaj još u tijeku. 

Dalje navodi da listu odobrenih HRZZ Istraživačkih projekata, te su odobreni projekti 
sa osam sastavnica, koji su prikazani na hodogramu, a to su:  

• doc. dr. sc. Maja Cokarić Brdovčak za Uspostavni istraživački projekt “Razvoj 
učinkovitijih cjepiva temeljenih na citomegalovirusu: pojačavanje imuniteta sluznice“  

• prof. dr. sc. Ivana Gobin za Istraživački projekt „Prirodna rješenja za dezinfekciju 
biofilma: inovativni pristup korak po korak“  

• izv. prof. dr. sc. Kristina Grabušić za Istraživački projekt „Izvanstanična superoksid 
dismutaza i njezini antioksidacijski mehanizmi kod bolesnika s teškom traumatskom 
ozljedom mozga“ 

• doc. dr. sc. Andrea Markovinović za Uspostavni istraživački projekt „Signalizacija 
između endoplazmatskog retikuluma i mitohondrija u regulaciji neurodegeneracije i 
neuroinflamacije“  

• prof. dr. sc. Nada Starčević Čizmarević za Istraživački projekt „Značaj rijetkih varijanti 
gena imunološkog odgovora u istraživanju genetičke osnove multiple skleroze“  

• dr. sc. Jelena Železnjak za Uspostavni istraživački projekt „Imunosuberzivne strategije 
citomegalovirusa: Utjecaj na MHC I i citotoksične limfocite 

• ovom prilikom je i čestitao svima koji su dobili projekte.  
Zatim navodi da Sveučilište ima i stipendiju Jednogodišnja plaćena stručna praksa u 

europskoj instituciji gdje se mogu prijaviti i medicinari. 
Novost je i stipendija iz Fonda „Zlatko i Joyce Baloković” za ak. god. 2026./2027. 

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, kao institucija ovlaštena za predlaganje kandidata 
za dodjeljivanje stipendije iz Fonda „Zlatko i Joyce Baloković” za poslijediplomski studij na bilo 
kojoj školi ili odjelu Sveučilišta Harvard, a Natječaj za stipendiju je još otvoren. Stipendija se 
dodjeljuje svake godine studentima iz Republike Hrvatske koji su primljeni na redoviti (full time) 
poslijediplomski studij na Sveučilištu Harvard. Zainteresirani studenti moraju se prijaviti za 
stipendiju prije ulaska u SAD i prije početka svojih programa na Harvardu.  

Na kraju izlaganja dekana nije bilo pitanja vezano za njegovo izvješće. 

 
Ad. 6. Izvješće prodekana  
 

- Prodekanica za nastavu – prof. dr. sc. Ivana Marić, dr. med. 
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Prodekanica za nastavu prof. dr.sc. Ivana Marić, dr.med. kratko je izvijestila članove 

Fakultetskog vijeća o postignućima u domeni nastave u mandatu prof. dr. sc. Gorana 
Hausera, dr. med.   

Najveće promjene su bili kod upisa, izmijenjeni su uvjeti upisa na sveučilišni integrirani 
prijediplomski i diplomski studiji medicine, promijenjena je razina vrednovanja na obveznim 
predmetima na državnoj maturi. 

Promijenjeni su uvjeti upisa u više godine studija tako što su uvedeni upisi online preko 
aplikacije od 2022/2023 ak.god. Navodi kako za Medicinu i Farmaciju uvijek se postižu najbolje 
kvote i Medicinski fakultet u Rijeci bilježi porast broja studenata iz Primorsko-goranske 
županije. Administrativna novost je jer nema više dostavljanja prijavnica već samo ispitne liste. 

Napravljeno je puno dokumenata, a najvažniji od njih je Pravilnik o studijima i 
studiranju, zatim Odluka o kriterijima prijelaza studenata sa drugih visokih učilišta, temeljem 
koje se sada puno lakše odobravaju ili ne odobravaju prijelazi na fakultet, zatim Pravilnik i nova 
procedura za priznavanje i vrednovanje prethodnog učenja i svi kolegiji otvoreni u Merlinu. 
Promjene su bile i u diplomskom radu, dorađen je naputak za prijavu, oblikovanje i opremu 
diplomskog rada napravljani su i novi obrasci za prijavu i ocjenu diplomskog rada te provjeru 
izvornosti. 

Iznimno je važno istaknuti i da je ovaj fakultet bio uključen u HKO projekt -„Unapređenje 
postojećeg preddiplomskog i diplomskog studijskog programa Medicina“. Nositelj projekta je 
bio Medicinski fakultet u Splitu, a suradnici su bili Medicinski fakultet u Zagrebu, Rijeci i 
Osijeku. Kvalifikacija i zanimanje dr. med. je upisana u Registar standarda zanimanja (2023.), 
a Podregistar standard kvalifikacije (2025./2026.). Rađeno je na izmjenama studijskog 
programa Medicina 2021. i 2023., dorađeni ishodi učenja, kolegij stručna praksa, promijenjeno 
je ocjenjivanje izbornih predmeta.  

Izmjena studijskog programa napravljena je i na studiju Farmacije prošle godine i 
usklađena je sa Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom.  

Nadalje navodi da su Povjerenstvo za nastavu, osobito dekan, voditelj studija svi 
zajedno nastavnici i studenti sudjelovali su u Reformi kliničke nastave i uvedene slijedeće 
novosti: 

• INP aplikacija u planiranju i organizaciji nastave  

• Izmijenjen Sustav rezervacija dvorana  

• Digitalizacija knjižice kliničkih vještina 
Na kraju navodi da je Zavod za anatomiju dobio novi uređaj Anatomage i na što je 

iznimno ponosan i nadaju se da će uskoro u još nekim dijelovima Zavoda moći se više posvetiti 
preparatima i tečajevima na ljudskim tijelima, što zahtijeva doradu podruma sa hladnim 
komorama što predstavlja izazov koji slijedi u budućnosti, kao i daljnja usavršavanja 
Anatomaga. 
 

- Prodekanica za studije Sanitarno inženjerstvo i Medicinsko laboratorijska 
dijagnostika  - prof. dr. sc. Sandra Pavičić Žeželj, dr. med. 

 
U svom obraćanju osvrnula se na rad proteklih godina i navela neke od značajki koje 

su izmijenjene kao što su: 

• izrada nove web stranice – 2021/2022, na hrvatskom i engleskom jeziku 

• u svibnju 2022. godine prvi puta održan Dan karijera za studente sanitarnog 
inženjerstva, studentima su se obratili predstavnici Hrvatske komore zdravstvenih 
radnika, Nastavnog zavoda za javno zdravstvo, predstavnik sanitarne inspekcije, 
komunalnih ustanova i ostalih ustanova koje zapošljavaju prvostupnike/magistre 
sanitarnog inženjerstva.  

• Dani otvorenih vrata, koji se održava svake godine  

• predstavljanje studijskih programa Medicinskog fakulteta u školama na cijelom 
području Republike Hrvatske  
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U odnosu na nastavu navodi slijedeće promjene koje su uvedene: 

• Novi obrasci za prijavu tema završnih i diplomskih radova  

• Uveden nov način ocjenjivanja završnih i diplomskih radova  

• Od akademske godine 2022./2023. izmijenjeni uvjeti upisa na Sveučilišni prijediplomski 
studij Sanitarno inženjerstvo  

• Od ak.god. 2022./2023. popunjene su upisne kvote za Sveučilišni prijediplomski studij 
sanitarnog inženjerstva kao i na Sveučilišni prijediplomski studij medicinsko 
laboratorijske dijagnostike  

• Izmjene uvjeta upisa u višu godinu studija 
Što se tiče nastave uvedena je INP aplikacija u planiranju i organizaciji nastave za 

Prijediplomski studij Sanitarnog inženjerstva, diplomski studij Sanitarnog inženjerstva i studij 
Medicinsko-laboratorijske dijagnostike. S obzirom na multidisciplinarnost studija Sanitarno 
inženjerstvo, uvedeni novi izborni kolegiji, oformljena je radna skupine za unapređenje 
studijskog programa Sveučilišnog prijediplomskog i diplomskog studija Sanitarno inženjerstvo,  
(promjena studijskih programa) s ciljem integracije studija. Godine 2024. diplomirala je prva 
generacija sveučilišnih prvostupnica/prvostupnika medicinsko laboratorijske dijagnostike. 
Kontinuirano se provodi dopunska mjere provjere osposobljenosti u profesiji sanitarnog 
inženjerstva. Sudjelovali smo u izradi Pravilnika o studijima i studiranju, donošenju Odluka o 
kriterijima prijelaza studenata sa drugih visokih učilišta i u donošenju Pravilnika i novoj 
proceduri za priznavanje i vrednovanje prethodnog učenja. 

Dalje navodi da se kontinuirano organiziraju Dani otvorenih vrata i smatra da je to jedan 
dobar pristup kako privući srednjoškolce iz Primorsko-goranske županije i kako je već prije 
navedeno povećan je broj kako iz ove županije tako i iz cijele Republike Hrvatske. Kontinuirano 
se održavaju Dani otvorenih vrata, a slijedeći će se održati 6. veljače 2026. uz uvodno 
predavanje i predstavljanje svih studija uz radionice po zavodima:  

• "Život pod mikroskopom"– Zavod za medicinsku biologiju i genetiku,   

• "PharmaRi"– Zavod za temeljnu i kliničku famakologiju s toksikologijom,  

• "Kemija bez maski"– Zavod za medicinsku kemiju, biokemiju i kliničku kemiju, 

• "Veliki svijet mikroba" - Zavod za mikrobilogiju i parazitologiju, 

• "Složi svoj kostur"- Zavod za anatomiju. 
 

- Prodekanica za znanstvenoistraživačku djelatnost – prof. dr. sc. Marina Šantić, 
dipl. sanit. ing.  

 
Prodekanica za nastavu prof. dr. sc. Marina Šantić, dipl. sanit. ing. u svom izlaganju najprije 

navodi što se tiče Znanstvenoistraživačkog rada, odobrene projekte:  
o „Značaj rijetkih varijanti gena imunološkog odgovora u istraživanju genetičke 

osnove multiple skleroze“ HRZZ IP-2025-02-1266 - Voditeljica: prof. dr. sc. Nada 
Starčević Čizmarević, vrijednost projekta: 191.400,00 eura  

o „Razvoj sustava upravljanja balastnim vodama za suzbijanje širenja invazivnih 
vrsta“ BALASTIN - Voditeljica prof. dr. sc. Darija Vukić Lušić, Prijavitelj: Sveučilište 
u Dubrovniku, ukupna vrijednost projekta: 588.222,54 EUR,  
Udio MEDRI (Prihvatljivi troškovi): 122.173,88 EUR  
Bespovratna sredstva MEDRI: 103.847,37 EUR  

Odobreni projekti Dobitnici sufinanciranja znanstveno-istraživačkih djelatnosti studenata 
doktorskih studija Sveučilišta u Rijeci u 2025. godini – PROMETEJ:  

• Dorotea Drašković- „Prediktivna vrijednost ranih neurosonografskih i amplitudno-
integriranih EEG pokazatelja za neurorazvojne ishode u djece rođene prije 36 tjedana 
gestacije“- 1,330.00 €, 

• Vera Tomas- „Nanotehnološka analiza heterogenosti izvanstaničnih vezikula u 
cerebrospinalnoj tekućini pacijenata s teškom traumatskom ozljedom mozga“- 
1,300.00 €, 

• Lucija Ružman– „Utjecaj onkološkog liječenja na kvalitetu života povezanu s oralnim 
zdravljem u djece i adolescenata“- 937.00 €, 
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• Ana Barbarić – „Sudjelovanje na međunarodnom kongresu ‘Hranom do zdravlja’ i 
istraživački rad u laboratoriju Sveučilišta u Rijeci“- 1,275.00 €, 

• Lea Juretić – „Razvoj i karakterizacija dermatološke formulacije na bazi hidrolata 
lovora“- 1,200.00 €,  

• Ana-Maria Blečić – „Antioksidacijska snaga bučinih sjemenki, ulja i pogače i njezina 
ovisnost o uvjetima skladištenja, sterilizacije i uporabe“ 1,330.00 €,  

• Tea Mladenić– „Sudjelovanje na tečaju i konferenciji u organizaciji Europskog društva 
za humanu genetiku i Europskog društva za citogenetiku“ 1,330.00 €, 

• Kristina Franjić Amančić– „Distribucija serotipova i genotipova invazivnih izolata S. 
pneumoniae u Primorsko- goranskoj zupaniji“- 1,330.00 €,  

• Martina Murković– „Uloga imunoloških efektorskih molekula u trostruko negativnom i 
luminalnom B HER2 negativnom karcinomu dojke prije i nakonneoadjuvantne terapije“- 
1,000.00 €, 

• Roberta Ogrizović– „Sinteza i karakterizacija polimernih nanočestica s ciljanim 
otpuštanjem nitroksidnih radikala“- 1,330.00 €  

Odobreni projekti Sredstva za sufinanciranje znanstvenih knjiga i visokoškolskih udžbenika u 
tiskanome i elektroničkome obliku u 2025. godini, te su odobrena sredstva za:  

• Medicinska mikrobiologija i parazitologija, Marina Bubonja Šonje– 751,00 €  

• SIMULACIJA KLINIČKIH VJEŠTINA: priručnik za vježbe, Erika Šuper-Petrinjac i Janja 
Tarčuković– 1.295,00 €  

• Mikrobiologija hrane, Marina Šantić – 500,00 €  

• Mikrobiologija vode, Marina Šantić, 500,00 €  

• MEDICINSKA MIKROBIOLOGIJA ZA FARMACEUTE, Brigita Tićac– 1.251,00 €  

• MALI NEPRETENCIOZNI POVIJESNOMEDICINSKI VODIČ RIJEKOM, Amir Muzur 
500,00 €  

• OPĆA FARMAKOLOGIJA S FARMAKOGRAFIJOM: PRIRUČNIK ZA VJEŽBE, Anja 
Harej Hrkać– 925,00 €  

Od natječaja između ostalog ističe:  

• HRZZ- ISTRAŽIVAČKI PROJEKTI (IP-2026) 

• USPOSTAVNI ISTRAŽIVAČKI PROJEKTI (UIP-2026)  

• ISTRAŽIVAČKI PROJEKTI – SLOVENSKO-HRVATSKI BILATERALNI PROJEKTI 
(IPS-2026-02)  
Objavljen je novi indikativni godišnji plan objave poziva iz Programa konkurentnost i 

kohezija za 2026. godinu, te navodi kako je za Medicinski  fakultet u Rijeci najvažniji natječaj  
„Ulaganje u istraživačko-inovacijsku infrastrukturu s obzirom da je to veliki projekt koji će 
obuhvaćati 10.000,000,00 eur. 
Što se tiče upisa u doktorsku školu slijedi procjena mentorskog kapaciteta i poziva sve koji 
žele biti mentori u novoj akademskoj godini da izračunaju svoj mentorski kapacitete s obzirom 
da se isti računa svake godine. Pritom se prikazuje Hodogram natječajnog postupka na 
poveznici Upisi u doktorske studije Medicinskog fakulteta u Rijeci. 

Prodekanica je pozdravila i zahvalila se svim prisutnima na dosadašnjoj suradnji s 
obzirom da ona zajedno sa dekanom prof. dr. sc. Goranom Hauserom odlazi na novo radno 
mjesto na Sveučilište u Rijeci.  

Posebno se zahvaljuje  Službi za znanost, projekte i doktorske studije na velikom radu 
i trudu koji je uložen od strane djelatnika iste. Izrađene su baze: Znanstvenoistraživačkih 
projekta; Mentora; Doktoranata; Znanstvenoistraživačke opreme. Izrađeni su hodogrami, 
upute i obrasci, Hodogrami obveza doktoranda za sve godine studija, Obrasci za praćenje 
rada doktoranda, Izvješće o javnoj prezentaciji doktoranda zdravstvo, Izvješće Povjerenstva 
za zid o radu doktoranda u Doktorskoj školi iz znanstvenog područja biomedicina i Obrasci 
Sveučilišta u postupku prijave doktorske disertacije - Prilagodba i objava na webu.  

Doktorska škola pokrenuta je 2019/2020, pa tako od 1. listopada 2020.godine do danas 
na Medicinskom fakultetu u Rijeci ukupno je obranjeno 119 doktorskih radova, od čega 36 u 
okviru Doktorske škole, a preostalih 83 su polaznici starih studijskih programa Biomedicina i 
Zdravstveno i ekološko inženjerstvo. Prosječno trajanje studija polaznika Doktorske škole je 3 
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godine, 11 mjeseci i 22 dana, dok je trajanje studija svih polaznika starih studijskih programa 
6 godina, 8 mjeseci i 4 dana. Prosječno vrijeme studiranje je 3, 3,5 godina. 

Ističe isto kako je Doktorska škola je na temelju akreditacijske procjene i posjete 
provedene od 17. do 19. rujna 2024. dobila prestižni ORPHEUS labeling certifikat čime se 
svrstala u vodeće europske doktorske programe. Riječ je o certifikatu organizacije ORPHEUS 
(Organization for PhD Education in Biomedicine and Health Sciences in the European 
System), koji se dodjeljuje doktorskim školama koje ispunjavaju visoke europske standarde 
doktorskog obrazovanja u biomedicini i zdravstvu. 

Doktorandi Medicinskog fakulteta u Rijeci su bili organizatori trodnevnih kongresa koji 
obuhvaćaju područja predstavljena kroz studijske programe Doktorske škole pod nazivom 
Kongres doktoranata biomedicine i zdravstva „Znanost i mi“ (ZIM). Prvi kongres je održan od 
19. do 20. svibnja 2022. godine, Drugi kongres je održan 16. do 18. svibnja 2024. godine, a 
Treći kongres je u pripremi i održavat će se od 14. do 16. svibnja 2026. godine. 

Nadalje navodi da je donijeto puno novih Pravilnika pa tako:  

• Pravilnika o prijavi i provedbi projekata te pročišćeni tekst pravilnika  

• Pravilnik o korištenju sredstava Fonda za potporu istraživačima  

• Odluka o osnivanju Fonda za potporu istraživačima  

• Pravilnik o korištenju slobodne studijske godine  

• Pravilnik o dodjeli nagrade mladim znanstvenicima  

• Pravilnik o doktorskim studijima u okviru Doktorske škole Medicinskog fakulteta u Rijeci 
U odnosu na projekte navodi da je od 2020. godine ovom Fakultetu odobreno 

financiranje više od više od 300 projekata iz raznih nacionalnih i inozemnih izvora financiranja. 
Svi ti projekti su prošli Službu za znanost, projekte i doktorsku školu koja je na tome i aktivno 
radila, te pomagala u svim segmentima. Dalje navodi da se redovito ažuriraju sve baze i daju 
izvješća za sve Fondove. Na hodogramu između ostaloga se prikazuju i infrastrukturni i 
znanstveni projekti koje je samostalno pripremila Služba za znanost i doktorsku školu. 
Osnovan je i Fond za potporu istraživačima Medicinskog fakulteta u Rijeci od 2020.godine, a 
slijedeći natječaj za mlade istraživače otvara se 2026.godine. Osmišljen je razvojni projekt 
Medicinskog fakulteta u Rijeci kojemu se cilj osuvremenjivanje istraživačke opreme, 
informatizacija svih segmenata poslovanja i digitalizacija nastavnih procesa kao i povećanje 
prostornih kapaciteta za obavljanje djelatnosti. 
Na kraju se zahvaljuje na marljivom radu Povjerenstvu za znanstvenoistraživačku djelatnost, 
Vijeću doktorske škole, Povjerenstvu Fonda za potporu istraživačima i Povjerenstvo za 
dobrobit životinja. 
 

- Prodekanica za studij medicine na engleskom jeziku – prof. prim. dr. sc. Vlatka 
Sotošek, dr. med.  

 
Prodekanica je najprije navela da je najviše ponosna na prvu generaciju diplomiranih 

liječnika sveučilišnog prijediplomskog i diplomskog studija medicine na engleskom jeziku. Isto 
tako povećan je broj studenata ne samo iz Europske unije već i iz svih dijelova svijeta. 
Ostvarene su brojne suradnje i mobilnosti kako sa Japanom tako i sa Južnom Amerikom, pa 
tako naši studenti odlaze tamo i obrnuto. Ostvareni su i brojni Erasmus programi mobilnosti, i 
veliki je broj studenata, nastavnika i nenastavnog osoblja prepoznalo Erasmus i iskoristilo za 
svoja usavršavanja. Sudjelovali smo na brojnim sajmovima obrazovanja i predstavljanja 
MEDRI na konferencijama koje su se održavale i na našem fakultetu svake godine. 
 

- Prodekan za kvalitetu  – prof. dr. sc. Goran Palčevski, dr. med.  
 

Prof. dr. sc. Goran Palčevski, dr. med. u svom izlaganju, između ostaloga navodi kako 
je u prethodnom razdoblju u njegovom resoru  provedena reakreditacija i unutarnja procjena, 
a kvaliteta je ocijenjena vrlo dobrom ocjenom s minimalnim preporukama za poboljšanje. 
Kontinuirano je rađeno na studentskom vrednovanju kolegija i nastavnika kroz INP aplikaciju, 
za sve studije osim farmacije i doktorske škole, a to je ističe višestruki korak naprijed u 
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funkcioniranju. Također naglašava da iako je i prije postojala, sada u potpunosti saživjela 
suradnička procjena: akreditiran program cjeloživotnog obrazovanja „Osposobljavanje 
nastavnika za provođenje suradničke procjene u medicinskoj edukaciji. Višekratno su ažurirani 
Priručnici i Pravilnici o kvaliteti Medicinskog fakulteta u Rijeci, sve sukladno promjenama na 
Sveučilištu, višekratno su ažurirani Postupovnici za evaluaciju/ocjenjivanje kolegija i 
nastavnika za sve studije uključujući doktorsku školu. Otvorene su ankete za procjenjivanje 
programa na tečajevima cjeloživotnog obrazovanja. Organizirana je nastava u vrijeme COVID 
19 infekcije. Napravljena je standardno operativna procedura ili skraćeno SOP za GDPR, 
upise, priznavanje i vrednovanje prethodnog učenja, vivarij i kretanje pismena. Nastavljena 
suradnja s ostalim Povjerenstvima osobito Povjerenstvom za nastavu i nastavljeni su godišnji 
sastanci sa predstavnicima studenata svih studija i svih studijskih godina.  
 

- Prodekan za poslijediplomske studije i cjeloživotno obrazovanje – prof. dr. sc. 
Alen Protić, dr. med.  

 
Prodekan prof. dr. sc. Alen Protić, dr. med. u svom izlaganju navodi kako su promjene 

na sveučilišnim specijalističkim studijima provedene kako bi specijalizacije bile u skladu s 
europskim regulativama. Ističe da se organiziraju aktivnosti na način da se sveučilišni 
specijalistički studiji vežu za akademsku godinu. Nadalje, sveučilišni specijalistički studiji je 
dobio i svoje nastavnike i asistente. Zahvaljuje se i članovima Fakultetskog vijeća s obzirom 
da je i uveden novi članak u Statut kojim je omogućeno stručnjacima iz prakse koji nisu u 
znanstveno nastavnim zvanjima da sudjeluju u nastavi s obzirom da se radi o specifičnom 
studiju preko prijava izvanredne suradnje što je i povećalo kvalitetu same nastave i samu 
kvalitetu nastanka specijalista određenih struka. Nadalje, daljnji prijedlog reorganizacije 
sveučilišnog specijalističkog studija u svim specijalizacijama koju je već Katedra za 
anesteziologiju počela i provoditi i to je vrlo zahtjevan proces, to je model za korak dalje za 
unaprijediti i reorganizirati sveučilišni specijalistički studij.  Što se tiče poslijediplomskog studija 
definiran je i status proteklih godina na način da nema više dugogodišnjeg studiranja 
doktoranada. Na kraju, različite vrste edukacije i tečajeva koje sada egzistiraju sa vrlo 
kvalitetnom nastavom ušlo je u sustav cjeloživotnog obrazovanja našeg Fakulteta i Sveučilišta 
i na taj način su postali dobra platforma da se uvedu upravo u sveučilišni studiji i u izborne 
predmete. Napravljen je Pravilnik za izborne predmete kojim je definirano na koji način će se 
provoditi i regulirati. 
 
Ad.7. Studentska izvješća 

 
Predstavnica studenata, Lucija Žeželj, izvijestila je članove Fakultetskog vijeća o 

studentskim aktivnostima kako slijedi: 
 

• održana IV. sjednica u ak. god. 2025./2026. 

• Lucija Žeželj izabrana za Vršiteljicu dužnosti predsjednice Studentskog zbora 

Sveučilišta u Rijeci 

STUDENTSKE SEKCIJE 
 
SS Anatomija 

• 16.1. – radionica – komorni sustav i put likvora 

SS Hitna medicina 

• 18.12. – predavanje “Blagdanske hitnoće” 

 
SS Interna medicina 

• 18.-21.12. – sudjelovanje na kongresu ECYG u Zagrebu (18 studenata iz sekcije) 

• 19.12. radionica čitanja ABS-a 
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• volontiranja na pulmologiji 

 
SS Otorinolaringologija 

• 17.12. – predavanje “Hitnoće u ORL” 

 
FOSS 
 
Ormar ljubavi 

• održan 5. buvljak, 1. adventski ormar na lokaciji Advent Gat 

• sakupljeno 1400€ za Centar za Autizam ujedno donacije i predane njima te preko 15 

vreća sortirane robe predane Depaulu, više od 60 vreća poslano na recikliranje 

• prodano je 40 torbi od liječničkih kuta skrojenih u suradnji Staša Design i Mirna Sišul, 

već tradicionalno 3. put u ponudi na Ormaru 

• sudjelovalo 5 članova organizacijskog odbora te 20 volontera 

• u medijima objave imaju preko 500 lajkova i videi 15 tisuća pregleda 

Sci café 

• 17.12. – predavanje “Moć primarne prakse”, dr.sc. Ana Lesac Brizić, dr. med. 

CroMSIC 
 
SCOME 

• održan Keeping up With the Residents – kardiologija 

SCORP 

• održan Božićni sajam u auli Fakulteta 

• skupljeni i odneseni pokloni za Be someone’s santa 

SOSS 

• 18.12. – dodjela nagrada za prošlu akademsku godinu 

o 1. mjesto ukupno  

o 1. mjesto u kategoriji studenata 

o 1. mjesto u kategoriji studentica 

o Anamarija Baraba - najbolji voditelj Uniri lige za akademsku godinu 

2024./2025. 

 
Ad.8.  

ODLUKA 
o imenovanju Povjerenstva za znanstveno – nastavni rad u postupku verifikacije 

uvjeta za obnovu naziva „Klinika za liječenje, rehabilitaciju i prevenciju bolesti srca i 
krvnih žila“ Thalassotherapia Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju bolesti 

srca, pluća i reumatizma Opatija 
 
I. 

Ovom odlukom imenuje se Povjerenstvo za znanstveno - nastavni rad u postupku verifikacije 
uvjeta za obnovu naziva „Klinika za liječenje, rehabilitaciju i prevenciju bolesti srca i krvnih žila“ 
Thalassotherapia Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju bolesti srca, pluća i 
reumatizma Opatija u sastavu:  

1. prof. dr. sc. Tea Schnurrer-Luke Vrbanić, dr. med.  
2. prof. dr. sc. Alen Ružić, dr. med.  
3. prof. dr. sc. Miljenko Kovačević, dr. med.  
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II. 
(1) Povjerenstvo iz točke I. ove Odluke dužno je utvrditi postojanje nastavne potrebe i 
pedagoških uvjeta za dodjelu naziva klinika/klinički zavod sukladno članku 9. stavak 3. 
Pravilnika o uvjetima koje moraju ispunjavati zdravstvene ustanove ili dijelovi zdravstvenih 
ustanova za dodjelu naziva klinika ili klinička ustanova (Narodne novine 119/2003, 11/2004).  

 
(2) Povjerenstvo iz točke I. ove Odluke dužno je, temeljem dostavljene dokumentacije koja čini 
sastavni dio ove Odluke, izraditi mišljenje o postojanju nastavne potrebe i pedagoških uvjeta 
za obnovu naziva naziva „Klinika za liječenje, rehabilitaciju i prevenciju bolesti srca i krvnih 
žila“ Thalassotherapia Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju bolesti srca, pluća i 
reumatizma Opatija te isto mišljenje dostaviti u Pisarnicu Medicinskog fakulteta u Rijeci prije 
slanja poziva za sjednicu Fakultetskog vijeća u ožujku 2026., odnosno najkasnije do 5. ožujka 
2026.  

 
III. 

Odluka stupa na snagu prvog dana nakon dana donošenja. 
 
Odluka je usvojena uz jedan suzdržan glas. 
 
Ad.9.  

ODLUKA 
o izmjeni u ocjenjivanju i vrednovanju rada studenata na obveznom kolegiju Hitna 

stanja I u akademskoj 2025./2026. godini na studijima Medicinskog fakulteta u Rijeci 
 

I. 
Ovom odlukom mijenja se ocjenjivanje obveznog kolegija Hitna stanja I koji se izvodi na 4. 
godini Sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studiju Medicina i Sveučilišnog 
integriranog prijediplomskog i diplomskog studija Medicina na engleskom jeziku i koristit će se 
brojčana ocjena umjesto opisne ocjena P (položio/la).   
 

II. 
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od akademske godine 
2025./2026. 
 
Odluka je usvojena uz jedan suzdržan glas. 
 
Ad.10.  

ODLUKU 
o usvajanju izmjena u Postupovniku suradničke procjene i obrasca C 

 
 

I. Ovom Odlukom usvaja se izmijenjeni Postupovnik suradničke procjene i obrazac 
C.     

II. Izmijenjeni Postupovnik suradničke procjene i obrazac C čini sastavni dio ove 
Odluke. 

III. Odluka stupa na snagu danom donošenja.  
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 
 
Ad.11. 

ODLUKA 
o imenovanju gostujućeg profesora 

 
I.  Dr. sc. Steven Z. Pavletić, dr. med. imenuje se gostujućim profesorom na Sveučilištu u 
Rijeci, Medicinskom fakultetu.  
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II. Dr. sc. Stevenu Z. Pavletiću, dr. med., gostujućem profesoru na Sveučilištu u Rijeci, 
Medicinskom fakultetu, povjerava se izvođenje nastave na Sveučilišnom specijalističkom 
studiju Kardiologija na Katedri za internu medicinu u akademskoj godini 2025./2026. godini, iz 
slijedećeg kolegija: -  

 
„Hematologija“ - 2 kontakt sata izravne nastave seminara. 

 
III. Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 
 
Ad.12. 

ODLUKA 
o imenovanju gostujućeg profesora 

 
I.  Izv. prof. dr. sc. Istvan Hritz, dr. med. imenuje se gostujućim profesorom na Sveučilištu 
u Rijeci, Medicinskom fakultetu.  
II. Izv. prof. dr. sc. Istvanu Hritzu, dr. med., gostujućem profesoru na Sveučilištu u Rijeci, 
Medicinskom fakultetu, povjerava se izvođenje nastave na Sveučilišnom specijalističkom 
studiju Gastroenterologija na Katedri za intenu medicinu u akademskoj godini 2025./2026. 
godini, iz slijedećeg kolegija:  
 

- „Hitna stanja u gastroenterologiji“ - 2 kontakt sata izravne nastave predavanja. 
 
III. Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 
 
 
Ad. 13. Doktorski studiji 
 
Ad.13.1. 

ODLUKA 
 

I. Utvrđuje se da Ivana Grgić Romić, dr. med. studentica doktorskog studija 
Biomedicina ispunjava uvjete za pokretanje postupka stjecanja doktorata znanosti. 
 

II. Imenuje se Povjerenstvo za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod 
naslovom: „Usporedba stimulacije provodnog sustava i srčane resinkronizacijske 
terapije primjenom parametara miokardijalnog rada“ pristupnice Ivane Grgić Romić, 
dr. med. u sastavu:  

 
1. doc. dr. sc. Zlatko Čubranić, dr. med. 
2. izv. prof. dr. sc. Šime Manola, dr. med.  
3. prof. dr. sc. Hrvoje Jakovac, dr. med. 

 
III. Prvom članu Povjerenstva dostavlja se kompletna dokumentacija pristupnice. 

Povjerenstvo odobrava javnu obranu teme u roku od dva mjeseca od dana primitka 
dokumentacije.  
 

IV. Povjerenstvo je dužno u roku od mjesec dana, od dana javne obrane teme, 
Fakultetskom vijeću dostaviti pisano izvješće. Izvješće se podnosi na obrascu Ds5 
te dostavlja potpisano u tiskanom obliku u jednom primjerku, a elektronički oblik 
istog se postavlja na intranet Medicinskog fakulteta (SharePoint Portal MEDRI 
2024 i odabirom poveznice POVJERENSTVA Zahtjevi prema povjerenstvima / 1. 
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POVJERENSTVO ZA ZNANSTVENOISTRAŽIVAČKU DJELATNOST / IZVJEŠĆE 
POVJERENSTVA ZA OCJENU TEME). Ocjena teme doktorskog rada treba 
sadržavati sažet opis istraživanja, ocjenu javne obrane, očekivani znanstveni 
doprinos, mišljenje i prijedlog Povjerenstva. Pregled znanstvenih i stručnih radova 
pristupnice s osvrtom na radove, osvrt na znanstvenoistraživački rad pristupnice i 
druga obrazloženja koja Povjerenstvo smatra da su bitna potrebno je navesti u 
obrascu pod “Napomena”.  

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.13.2. 

ODLUKA 
 

I. Utvrđuje se da Marijana Rinčić Antulov, dr. med. studentica doktorskog studija 
Biomedicina ispunjava uvjete za pokretanje postupka stjecanja doktorata znanosti. 
 

II. Imenuje se Povjerenstvo za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod 
naslovom: „Analiza patoloških parametara kao pokazatelja kvalitete kiruškog 
liječenja i prognoze u stadiju III karcinoma debelog crijeva“ pristupnice Marijane 
Rinčić Antulov, dr. med. u sastavu:  

 
1. prof. dr. sc. Marko Zelić, dr. med. 
2. prof. dr. sc. Hrvoje Silovski, dr. med.  
3. izv. prof. dr. sc. Dora Fučkar Čupić, dr. med. 

 
III. Prvom članu Povjerenstva dostavlja se kompletna dokumentacija pristupnice. 

Povjerenstvo odobrava javnu obranu teme u roku od dva mjeseca od dana primitka 
dokumentacije.  
 

IV. Povjerenstvo je dužno u roku od mjesec dana, od dana javne obrane teme, 
Fakultetskom vijeću dostaviti pisano izvješće. Izvješće se podnosi na obrascu Ds5 
te dostavlja potpisano u tiskanom obliku u jednom primjerku, a elektronički oblik 
istog se postavlja na intranet Medicinskog fakulteta (SharePoint Portal MEDRI 
2024 i odabirom poveznice POVJERENSTVA Zahtjevi prema povjerenstvima / 1. 
POVJERENSTVO ZA ZNANSTVENOISTRAŽIVAČKU DJELATNOST / IZVJEŠĆE 
POVJERENSTVA ZA OCJENU TEME). Ocjena teme doktorskog rada treba 
sadržavati sažet opis istraživanja, ocjenu javne obrane, očekivani znanstveni 
doprinos, mišljenje i prijedlog Povjerenstva. Pregled znanstvenih i stručnih radova 
pristupnice s osvrtom na radove, osvrt na znanstvenoistraživački rad pristupnice i 
druga obrazloženja koja Povjerenstvo smatra da su bitna potrebno je navesti u 
obrascu pod “Napomena”.  

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.13.3. 

ODLUKA 
 

I. Utvrđuje se da Iva Kristić, mag. sanit. ing. studentica doktorskog studija 
Biomedicina ispunjava uvjete za pokretanje postupka stjecanja doktorata znanosti. 
 

II. Imenuje se Povjerenstvo za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod 
naslovom: „Inovativne terapijske strategije na bazi ekstrakata lovora u modulaciji 
neuroupalnog odgovora“ pristupnice Ive Kristić, mag. sanit. ing. u sastavu:  

 
1. prof. dr. sc. Renata Jurišić Grubešić, mag. pharm.  



20 
 

2. prof. dr. sc. Dubravka Švob Štrac, dipl. ing. biol. 
3. doc. dr. sc. David Bonifačić, dr. med. 

 
III. Prvom članu Povjerenstva dostavlja se kompletna dokumentacija pristupnice. 

Povjerenstvo odobrava javnu obranu teme u roku od dva mjeseca od dana primitka 
dokumentacije.  
 

IV. Povjerenstvo je dužno u roku od mjesec dana, od dana javne obrane teme, 
Fakultetskom vijeću dostaviti pisano izvješće. Izvješće se podnosi na obrascu Ds5 
te dostavlja potpisano u tiskanom obliku u jednom primjerku, a elektronički oblik 
istog se postavlja na intranet Medicinskog fakulteta (SharePoint Portal MEDRI 
2024 i odabirom poveznice POVJERENSTVA Zahtjevi prema povjerenstvima / 1. 
POVJERENSTVO ZA ZNANSTVENOISTRAŽIVAČKU DJELATNOST / IZVJEŠĆE 
POVJERENSTVA ZA OCJENU TEME). Ocjena teme doktorskog rada treba 
sadržavati sažet opis istraživanja, ocjenu javne obrane, očekivani znanstveni 
doprinos, mišljenje i prijedlog Povjerenstva. Pregled znanstvenih i stručnih radova 
pristupnice s osvrtom na radove, osvrt na znanstvenoistraživački rad pristupnice i 
druga obrazloženja koja Povjerenstvo smatra da su bitna potrebno je navesti u 
obrascu pod “Napomena”.  

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.13.4. 

ODLUKA 
 

I. Utvrđuje se da Ivana Stanković Matić, dr. med. studentica doktorskog studija 
Biomedicina ispunjava uvjete za pokretanje postupka stjecanja doktorata znanosti. 
 

II. Imenuje se Povjerenstvo za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod 
naslovom: „Genetska podloga multiple skleroze: značaj rijetkih varijanti gena 
imunološkog odgovora“ pristupnice Ivane Stanković Matić, dr. med. u sastavu:  

 
1. prof. dr. sc. Saša Ostojić, dr. med. 
2. prof. dr. sc. Kristian Vlahoviček, dipl. ing. 
3. izv. prof. dr. sc. Vladimira Vuletić, dr. med. 

 
III. Prvom članu Povjerenstva dostavlja se kompletna dokumentacija pristupnice. 

Povjerenstvo odobrava javnu obranu teme u roku od dva mjeseca od dana primitka 
dokumentacije.  
 

IV. Povjerenstvo je dužno u roku od mjesec dana, od dana javne obrane teme, 
Fakultetskom vijeću dostaviti pisano izvješće. Izvješće se podnosi na obrascu Ds5 
te dostavlja potpisano u tiskanom obliku u jednom primjerku, a elektronički oblik 
istog se postavlja na intranet Medicinskog fakulteta (SharePoint Portal MEDRI 
2024 i odabirom poveznice POVJERENSTVA Zahtjevi prema povjerenstvima / 1. 
POVJERENSTVO ZA ZNANSTVENOISTRAŽIVAČKU DJELATNOST / IZVJEŠĆE 
POVJERENSTVA ZA OCJENU TEME). Ocjena teme doktorskog rada treba 
sadržavati sažet opis istraživanja, ocjenu javne obrane, očekivani znanstveni 
doprinos, mišljenje i prijedlog Povjerenstva. Pregled znanstvenih i stručnih radova 
pristupnice s osvrtom na radove, osvrt na znanstvenoistraživački rad pristupnice i 
druga obrazloženja koja Povjerenstvo smatra da su bitna potrebno je navesti u 
obrascu pod “Napomena”.  

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 
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Ad.13.5. 
ODLUKA 

 
I. Utvrđuje se da Roberta Žauhar Bačić, dr. med. studentica doktorskog studija 

Biomedicina ispunjava uvjete za pokretanje postupka stjecanja doktorata znanosti. 
 

II. Imenuje se Povjerenstvo za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod 
naslovom: „Poremećaji raspoloženja u poslijeporođajnom razdoblju i njihova 
korelacija s vitaminom D“ pristupnice Roberte Žauhar Bačić, dr. med. u sastavu:  

 
1. izv. prof. dr. sc. Alemka Brnčić-Fischer, dr. med.  
2. prof. dr. sc. Igor Filipčić, dr. med.  
3. izv. prof. dr. sc. Nina Pereza, dr. med. 

 
III. Prvom članu Povjerenstva dostavlja se kompletna dokumentacija pristupnice. 

Povjerenstvo odobrava javnu obranu teme u roku od dva mjeseca od dana primitka 
dokumentacije.  
 

IV. Povjerenstvo je dužno u roku od mjesec dana, od dana javne obrane teme, 
Fakultetskom vijeću dostaviti pisano izvješće. Izvješće se podnosi na obrascu Ds5 
te dostavlja potpisano u tiskanom obliku u jednom primjerku, a elektronički oblik 
istog se postavlja na intranet Medicinskog fakulteta (SharePoint Portal MEDRI 
2024 i odabirom poveznice POVJERENSTVA Zahtjevi prema povjerenstvima / 1. 
POVJERENSTVO ZA ZNANSTVENOISTRAŽIVAČKU DJELATNOST / IZVJEŠĆE 
POVJERENSTVA ZA OCJENU TEME). Ocjena teme doktorskog rada treba 
sadržavati sažet opis istraživanja, ocjenu javne obrane, očekivani znanstveni 
doprinos, mišljenje i prijedlog Povjerenstva. Pregled znanstvenih i stručnih radova 
pristupnice s osvrtom na radove, osvrt na znanstvenoistraživački rad pristupnice i 
druga obrazloženja koja Povjerenstvo smatra da su bitna potrebno je navesti u 
obrascu pod “Napomena”.  

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.13.6. 

ODLUKA 
 

I. Utvrđuje se da Mario Hero, dr. med. student doktorskog studija Klinička medicina 
ispunjava uvjete za pokretanje postupka stjecanja doktorata znanosti. 
 

II. Imenuje se Povjerenstvo za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod 
naslovom: „Korelacija serumske koncentracije amiloidogenih nanoplakova s 
DaTscan mjerenjima i klinčkim ljestvicama u procjeni i praćenju pacijenata s 
Parkinsonovom bolešću“ pristupnika Marija Here, dr. med. u sastavu:  

 
1. izv. prof. dr. sc. Olivio Perković, dr. med. 
2. prof. dr. sc. Fran Borovečki, dr. med. 
3. doc. dr. sc. Andrea Markovinović Krajačić, mag. pharm. inv. 

 
III. Prvom članu Povjerenstva dostavlja se kompletna dokumentacija pristupnika. 

Povjerenstvo odobrava javnu obranu teme u roku od dva mjeseca od dana primitka 
dokumentacije.  
 

IV. Povjerenstvo je dužno u roku od mjesec dana, od dana javne obrane teme, 
Fakultetskom vijeću dostaviti pisano izvješće. Izvješće se podnosi na obrascu Ds5 
te dostavlja potpisano u tiskanom obliku u jednom primjerku, a elektronički oblik 
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istog se postavlja na intranet Medicinskog fakulteta (SharePoint Portal MEDRI 
2024 i odabirom poveznice POVJERENSTVA Zahtjevi prema povjerenstvima / 1. 
POVJERENSTVO ZA ZNANSTVENOISTRAŽIVAČKU DJELATNOST / IZVJEŠĆE 
POVJERENSTVA ZA OCJENU TEME). Ocjena teme doktorskog rada treba 
sadržavati sažet opis istraživanja, ocjenu javne obrane, očekivani znanstveni 
doprinos, mišljenje i prijedlog Povjerenstva. Pregled znanstvenih i stručnih radova 
pristupnika s osvrtom na radove, osvrt na znanstvenoistraživački rad pristupnika i 
druga obrazloženja koja Povjerenstvo smatra da su bitna potrebno je navesti u 
obrascu pod “Napomena”.  

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.13.7. 

ODLUKA 
 

I. Utvrđuje se da Kristina Kika Vrkljan, dr. med. studentica doktorskog studija Klinička 
medicina ispunjava uvjete za pokretanje postupka stjecanja doktorata znanosti. 
 

II. Imenuje se Povjerenstvo za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod 
naslovom: „Utjecaj otvorenog opuštanja prvog ekstenzornog odjeljka na funkcijski 
ishod ugradnje totalne endoproteze trapezio-metakarpalnog zgloba“ pristupnice 
Kike Vrkljan, dr. med. u sastavu:  

 
1. nasl. doc. dr. sc. Nikola Gržalja, dr. med. 
2. prof. dr. sc. Domagoj Delimar, dr. med.  
3. prof. dr. sc. Tamara Šoić-Vranić, dr. med. 

 
III. Prvom članu Povjerenstva dostavlja se kompletna dokumentacija pristupnice. 

Povjerenstvo odobrava javnu obranu teme u roku od dva mjeseca od dana primitka 
dokumentacije.  
 

IV. Povjerenstvo je dužno u roku od mjesec dana, od dana javne obrane teme, 
Fakultetskom vijeću dostaviti pisano izvješće. Izvješće se podnosi na obrascu Ds5 
te dostavlja potpisano u tiskanom obliku u jednom primjerku, a elektronički oblik 
istog se postavlja na intranet Medicinskog fakulteta (SharePoint Portal MEDRI 
2024 i odabirom poveznice POVJERENSTVA Zahtjevi prema povjerenstvima / 1. 
POVJERENSTVO ZA ZNANSTVENOISTRAŽIVAČKU DJELATNOST / IZVJEŠĆE 
POVJERENSTVA ZA OCJENU TEME). Ocjena teme doktorskog rada treba 
sadržavati sažet opis istraživanja, ocjenu javne obrane, očekivani znanstveni 
doprinos, mišljenje i prijedlog Povjerenstva. Pregled znanstvenih i stručnih radova 
pristupnice s osvrtom na radove, osvrt na znanstvenoistraživački rad pristupnice i 
druga obrazloženja koja Povjerenstvo smatra da su bitna potrebno je navesti u 
obrascu pod “Napomena”.  

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.13.8. 

ODLUKA 
 

I. Utvrđuje se da Ivona Perić, dr. med. studentica doktorskog studija Klinička 
medicina ispunjava uvjete za pokretanje postupka stjecanja doktorata znanosti. 
 

II. Imenuje se Povjerenstvo za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod 
naslovom: „Dinamičke promjene neutrofila, monocita i stanica NKT u trudnica s 
autoimunom bolesti štitnjače“ pristupnice Ivone Perić, dr. med. u sastavu:  
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1. doc. dr. sc. Božena Ćurko-Cofek, dr. med. 
2. doc. dr. sc. Ana Barić Žižić, dr. med.  
3. izv. prof. dr. sc. Alemka Brnčić-Fischer, dr. med. 

 
III. Prvom članu Povjerenstva dostavlja se kompletna dokumentacija pristupnice. 

Povjerenstvo odobrava javnu obranu teme u roku od dva mjeseca od dana primitka 
dokumentacije.  
 

IV. Povjerenstvo je dužno u roku od mjesec dana, od dana javne obrane teme, 
Fakultetskom vijeću dostaviti pisano izvješće. Izvješće se podnosi na obrascu Ds5 
te dostavlja potpisano u tiskanom obliku u jednom primjerku, a elektronički oblik 
istog se postavlja na intranet Medicinskog fakulteta (SharePoint Portal MEDRI 
2024 i odabirom poveznice POVJERENSTVA Zahtjevi prema povjerenstvima / 1. 
POVJERENSTVO ZA ZNANSTVENOISTRAŽIVAČKU DJELATNOST / IZVJEŠĆE 
POVJERENSTVA ZA OCJENU TEME). Ocjena teme doktorskog rada treba 
sadržavati sažet opis istraživanja, ocjenu javne obrane, očekivani znanstveni 
doprinos, mišljenje i prijedlog Povjerenstva. Pregled znanstvenih i stručnih radova 
pristupnice s osvrtom na radove, osvrt na znanstvenoistraživački rad pristupnice i 
druga obrazloženja koja Povjerenstvo smatra da su bitna potrebno je navesti u 
obrascu pod “Napomena”.  

 
Odluka je usvojena uz jedan suzdržan glas. 

 
Ad.13.9. 

ODLUKA 
 

I. Utvrđuje se da Antonija Šimić, mag. physioth. studentica doktorskog studija Javno 
zdravstvo ispunjava uvjete za pokretanje postupka stjecanja doktorata znanosti. 
 

II. Imenuje se Povjerenstvo za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod 
naslovom: „Sociodemografski parametri i funkcionalni status kao odrednice 
pojavnosti sindroma krhkosti u institucionaliziranih osoba starije životne dobi 
Primorsko-goranske županije“ pristupnice Antonije Šimić, mag. physioth. u 
sastavu:  

 
1. prof. dr. sc. Tomislav Rukavina, dr. med. 
2. izv. prof. dr. sc. Robert Lovrić, mag. med. techn. 
3. doc. dr. sc. Marija Spevan, mag. med. techn. 

 
III. Prvom članu Povjerenstva dostavlja se kompletna dokumentacija pristupnice. 

Povjerenstvo odobrava javnu obranu teme u roku od dva mjeseca od dana primitka 
dokumentacije.  
 

IV. Povjerenstvo je dužno u roku od mjesec dana, od dana javne obrane teme, 
Fakultetskom vijeću dostaviti pisano izvješće. Izvješće se podnosi na obrascu Ds5 
te dostavlja potpisano u tiskanom obliku u jednom primjerku, a elektronički oblik 
istog se postavlja na intranet Medicinskog fakulteta (SharePoint Portal MEDRI 
2024 i odabirom poveznice POVJERENSTVA Zahtjevi prema povjerenstvima / 1. 
POVJERENSTVO ZA ZNANSTVENOISTRAŽIVAČKU DJELATNOST / IZVJEŠĆE 
POVJERENSTVA ZA OCJENU TEME). Ocjena teme doktorskog rada treba 
sadržavati sažet opis istraživanja, ocjenu javne obrane, očekivani znanstveni 
doprinos, mišljenje i prijedlog Povjerenstva. Pregled znanstvenih i stručnih radova 
pristupnice s osvrtom na radove, osvrt na znanstvenoistraživački rad pristupnice i 
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druga obrazloženja koja Povjerenstvo smatra da su bitna potrebno je navesti u 
obrascu pod “Napomena”.  

 
Odluka je usvojena uz jedan glas protiv. 

 
Ad.13.10. 

ODLUKA 
 

I. Utvrđuje se da Ana Barbarić, mag. sanit. ing., mag. nutr. studentica doktorskog 
studija Zdravstveno i ekološko inženjerstvo ispunjava uvjete za pokretanje 
postupka stjecanja doktorata znanosti. 
 

II. Imenuje se Povjerenstvo za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod 
naslovom: „Biološki učinci kombinirane primjene odabranih flavonoida“ pristupnice 
Ane Barbarić, mag. sanit. ing., mag. nutr. u sastavu:  

 
1. prof. dr. sc. Mladenka Malenica, dipl. ing. preh. tehn. 
2. izv. prof. dr. sc. Zvonimir Marjanović, dipl. ing.  
3. nasl. doc. dr. sc. Irena Brčić Karačonji, dipl. ing. med. biokem. 

 
III. Prvom članu Povjerenstva dostavlja se kompletna dokumentacija pristupnice. 

Povjerenstvo odobrava javnu obranu teme u roku od dva mjeseca od dana primitka 
dokumentacije.  
 

IV. Povjerenstvo je dužno u roku od mjesec dana, od dana javne obrane teme, 
Fakultetskom vijeću dostaviti pisano izvješće. Izvješće se podnosi na obrascu Ds5 
te dostavlja potpisano u tiskanom obliku u jednom primjerku, a elektronički oblik 
istog se postavlja na intranet Medicinskog fakulteta (SharePoint Portal MEDRI 
2024 i odabirom poveznice POVJERENSTVA Zahtjevi prema povjerenstvima / 1. 
POVJERENSTVO ZA ZNANSTVENOISTRAŽIVAČKU DJELATNOST / IZVJEŠĆE 
POVJERENSTVA ZA OCJENU TEME). Ocjena teme doktorskog rada treba 
sadržavati sažet opis istraživanja, ocjenu javne obrane, očekivani znanstveni 
doprinos, mišljenje i prijedlog Povjerenstva. Pregled znanstvenih i stručnih radova 
pristupnice s osvrtom na radove, osvrt na znanstvenoistraživački rad pristupnice i 
druga obrazloženja koja Povjerenstvo smatra da su bitna potrebno je navesti u 
obrascu pod “Napomena”.  

 
Odluka je usvojena uz jedan glas protiv. 

 
Ad.13.11. 

ODLUKA 
 

I. Utvrđuje se da Karla Vasari, mag. ing. biotechn. studentica doktorskog studija 
Zdravstveno i ekološko inženjerstvo ispunjava uvjete za pokretanje postupka 
stjecanja doktorata znanosti. 
 

II. Imenuje se Povjerenstvo za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod 
naslovom: „Genotipizacija i fenotipizacija okolišnih izolata Legionella spp. s 
naglaskom na identifikaciju novih vrsta“ pristupnice Karle Vasari, mag. ing. 
biotechn. u sastavu:  

 
1. izv. prof. dr. sc. Dijana Tomić Linšak, dipl. sanit. ing. 
2. prof. dr. sc. Jasmina Vranješ, dr. med. 
3. doc. dr. sc. Mirna Mihelčić, dr. med. vet. 
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III. Prvom članu Povjerenstva dostavlja se kompletna dokumentacija pristupnice. 
Povjerenstvo odobrava javnu obranu teme u roku od dva mjeseca od dana primitka 
dokumentacije.  
 

IV. Povjerenstvo je dužno u roku od mjesec dana, od dana javne obrane teme, 
Fakultetskom vijeću dostaviti pisano izvješće. Izvješće se podnosi na obrascu Ds5 
te dostavlja potpisano u tiskanom obliku u jednom primjerku, a elektronički oblik 
istog se postavlja na intranet Medicinskog fakulteta (SharePoint Portal MEDRI 
2024 i odabirom poveznice POVJERENSTVA Zahtjevi prema povjerenstvima / 1. 
POVJERENSTVO ZA ZNANSTVENOISTRAŽIVAČKU DJELATNOST / IZVJEŠĆE 
POVJERENSTVA ZA OCJENU TEME). Ocjena teme doktorskog rada treba 
sadržavati sažet opis istraživanja, ocjenu javne obrane, očekivani znanstveni 
doprinos, mišljenje i prijedlog Povjerenstva. Pregled znanstvenih i stručnih radova 
pristupnice s osvrtom na radove, osvrt na znanstvenoistraživački rad pristupnice i 
druga obrazloženja koja Povjerenstvo smatra da su bitna potrebno je navesti u 
obrascu pod “Napomena”.  

 
Odluka je usvojena uz jedan suzdržan glas. 

 
Ad.13.12. 

ODLUKA 
 

I. Utvrđuje se da Ivana Lakošeljac, mag. med. lab. diag. studentica doktorskog studija 
Zdravstveno i ekološko inženjerstvo ispunjava uvjete za pokretanje postupka 
stjecanja doktorata znanosti. 
 

II. Imenuje se Povjerenstvo za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod 
naslovom: „Ispitivanje interakcije peptida hLF 1-11 i odabranih antibiotika u 
antimikrobnom učinku na multirezistentne kliničke bakterijske izolate“ pristupnice 
Ivane Lakošeljac, mag. med. lab. diag. u sastavu:  

 
1. prof. dr. sc. Darija Vukić Lušić, dipl. sanit. ing. 
2. prof. dr. sc. Jasmina Vranješ, dr. med. 
3. prof. dr. sc. Marina Bubonja Šonje, dr. med.  

 
III. Prvom članu Povjerenstva dostavlja se kompletna dokumentacija pristupnice. 

Povjerenstvo odobrava javnu obranu teme u roku od dva mjeseca od dana primitka 
dokumentacije.  
 

IV. Povjerenstvo je dužno u roku od mjesec dana, od dana javne obrane teme, 
Fakultetskom vijeću dostaviti pisano izvješće. Izvješće se podnosi na obrascu Ds5 
te dostavlja potpisano u tiskanom obliku u jednom primjerku, a elektronički oblik 
istog se postavlja na intranet Medicinskog fakulteta (SharePoint Portal MEDRI 
2024 i odabirom poveznice POVJERENSTVA Zahtjevi prema povjerenstvima / 1. 
POVJERENSTVO ZA ZNANSTVENOISTRAŽIVAČKU DJELATNOST / IZVJEŠĆE 
POVJERENSTVA ZA OCJENU TEME). Ocjena teme doktorskog rada treba 
sadržavati sažet opis istraživanja, ocjenu javne obrane, očekivani znanstveni 
doprinos, mišljenje i prijedlog Povjerenstva. Pregled znanstvenih i stručnih radova 
pristupnice s osvrtom na radove, osvrt na znanstvenoistraživački rad pristupnice i 
druga obrazloženja koja Povjerenstvo smatra da su bitna potrebno je navesti u 
obrascu pod “Napomena”.  

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 
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Ad.13.13. 
ODLUKA 
 

I. Prihvaća se tema doktorskog rada pod naslovom: „Utjecaj treninga izdržljivosti i 
snage dijafragme na ishod kardiološke rehabilitacije“ studentice doktorskog studija 
Klinička medicina, Ane Brajdić Šćulac, dr. med.  
 

II. Za mentora se imenuje prof. dr. sc. Viktor Peršić, dr. med. 
 

III. Do predaje doktorskog rada u postupak ocjene, pristupnica je u obvezi publicirati 
najmanje 1 prvoautorski izvorni znanstveni rad iz teme doktorskog rada u časopisu 
indeksiranom u bazama WoSCC ili Scopus, a koji pripadaju Q1 ili Q2 skupini u 
bazama JCR ili SJR, za područje istraživanja prema temi doktorskog rada ili 
alternativno najmanje dva izvorna znanstvena rada iz teme doktorskog rada u 
časopisima citiranim u bazi Web of Science Core Collection (WoS Core Collection) 
s čimbenikom odjeka većim od 1, od kojih jedan mora biti prvoautorski. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.13.14. 

ODLUKA 
 

I. Prihvaća se tema doktorskog rada pod naslovom: „Primjena metoda brze 
identifikacije i određivanja antimikrobne osjetljivosti gram-negativnih uzročnika 
sepse u bolesnika liječenih u jedinici intenzivnog liječenja“ studenta doktorskog 
studija Klinička medicina, Matea Tićca, dr. med.  
 

II. Za mentoricu se imenuje prof. dr. sc. Marina Bubonja Šonje, dr. med., a za 
komentoricu izv. prof. dr. sc. Tanja Grubić Kezele, dr. med.  
 

III. Do predaje doktorskog rada u postupak ocjene, pristupnik je u obvezi publicirati 
najmanje 1 prvoautorski izvorni znanstveni rad iz teme doktorskog rada u časopisu 
indeksiranom u bazama WoSCC ili Scopus, a koji pripadaju Q1 ili Q2 skupini u 
bazama JCR ili SJR, za područje istraživanja prema temi doktorskog rada ili 
alternativno najmanje dva izvorna znanstvena rada iz teme doktorskog rada u 
časopisima citiranim u bazi Web of Science Core Collection (WoS Core Collection) 
s čimbenikom odjeka većim od 1, od kojih jedan mora biti prvoautorski. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 
 
Ad.13.15. 

ODLUKA 
 

I. Prihvaća se tema doktorskog rada pod naslovom: „Safety and efficacy of lyophilized 
faecal microbiota transplantation via capsules for intestinal multidrug-resistant 
bacteria decolonization“ studenta doktorskog studija Klinička medicina, Igora 
Rubinića, dr. med.  
 

II. Za mentoricu se imenuje prof. dr. sc. Vera Vlahović-Palčevski, dr. med., a za 
komentora prof. dr. sc. Goran Hauser, dr. med.  
 

III. Do predaje doktorskog rada u postupak ocjene, pristupnik je u obvezi publicirati 
najmanje 1 prvoautorski izvorni znanstveni rad iz teme doktorskog rada u časopisu 
indeksiranom u bazama WoSCC ili Scopus, a koji pripadaju Q1 ili Q2 skupini u 
bazama JCR ili SJR, za područje istraživanja prema temi doktorskog rada ili 
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alternativno najmanje dva izvorna znanstvena rada iz teme doktorskog rada u 
časopisima citiranim u bazi Web of Science Core Collection (WoS Core Collection) 
s čimbenikom odjeka većim od 1, od kojih jedan mora biti prvoautorski. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.13.16. 

ODLUKA 
 

U Odluci Fakultetskog vijeća Medicinskog fakulteta u Rijeci, KLASA: 007-06/22-02/559, 
UBROJ: 2170-24-01-22-1/MJ od 13. prosinca 2022. godine mijenjaju se točke I. i II. tako da 
sada glase:  

„I. Prihvaća se tema doktorsog rada pod naslovom „Izražaj GLA-bogatog proteina 
kao biljega vaskularne kalcifikacije u kroničnoj bubrežnoj bolesti” studenta 
doktorskog studija Klinička medicina, Antuna Lončarića, dr. med. 
II. Za mentoricu se imenuje izv. prof. dr. sc. Lara Batičić, dipl. sanit. ing.“  
 

Odluka je jednoglasno usvojena. 
 

Ad.13.17. 
ODLUKA 

 
I. Imenuje se Povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada pod naslovom: „Utjecaj 

dentalnog biofilma politetrafluoretilenskih membrana velike gustoće na ishod 
koštane regeneracije tijekom postupka očuvanja alveole” studentice doktorskog 
studija Biomedicina, Barbare Franović, mag. sanit. ing 
 

1. prof. dr. sc. Davor Kuiš, dr. med. dent. 
2. prof. dr. sc. Branka Bedenić, dr. med. 
3. prof. dr. sc. Sanja Zoričić Cvek, dr. med. 

 
II. Povjerenstvu iz točke I. ove Odluke dostavlja se primjerak doktorskog rada na 

ocjenu i primjerak obrazloženja prijavljene teme doktorskog rada, radi usporedbe.  
 

III. Drugi i treći član Povjerenstva izrađuju samostalno izvješće na obrascu Ds9, koja 
se prilažu uz zajedničko izvješće.  
 

IV. Predsjednik povjerenstva izrađuje zajedničko izvješće o ocjeni doktorskog rada i 
dostavlja ga Fakultetskom vijeću, najkasnije u roku od dva mjeseca po primitku 
rada. Izvješće mora sadržavati: životopis, prikaz sadržaja rada, mišljenje i ocjenu 
rada s osvrtom na primijenjene metode, te zaključno mišljenje o originalnom 
znanstvenom doprinosu rada, s naznakom znanstvenog područja i polja. 
Izvješće se podnosi na obrascu Ds10. U izvješću je pod Napomena potrebno 
navesti popis primjedbi i preinaka koje su u tekstu doktorskog rada učinjene s 
obzirom na prethodne primjedbe članova Povjerenstva za ocjenu.  

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.13.18. 

ODLUKA 
 

I. Imenuje se Povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada pod naslovom: „Novi bodovni 
sustav kompjutorizirane tomografije kao prognostički model za procjenu težine 
pneumonije COVID-19” studenta doktorskog studija Biomedicina, Ivana Bruminija, 
dr. med. 
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1. prof. dr. sc. Zlatko Trobonjača, dr. med. 
2. prof. dr. sc. Maja Prutki, dr. med. 
3. doc. dr. sc. Igor Barković, dr. med. 

 
II. Povjerenstvu iz točke I. ove Odluke dostavlja se primjerak doktorskog rada na 

ocjenu i primjerak obrazloženja prijavljene teme doktorskog rada, radi usporedbe.  
 

III. Drugi i treći član Povjerenstva izrađuju samostalno izvješće na obrascu Ds9, koja 
se prilažu uz zajedničko izvješće.  
 

IV. Predsjednik povjerenstva izrađuje zajedničko izvješće o ocjeni doktorskog rada i 
dostavlja ga Fakultetskom vijeću, najkasnije u roku od dva mjeseca po primitku 
rada. Izvješće mora sadržavati: životopis, prikaz sadržaja rada, mišljenje i ocjenu 
rada s osvrtom na primijenjene metode, te zaključno mišljenje o originalnom 
znanstvenom doprinosu rada, s naznakom znanstvenog područja i polja. 
Izvješće se podnosi na obrascu Ds10. U izvješću je pod Napomena potrebno 
navesti popis primjedbi i preinaka koje su u tekstu doktorskog rada učinjene s 
obzirom na prethodne primjedbe članova Povjerenstva za ocjenu.  

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.13.19. 

ODLUKA 
I. Imenuje se Povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada pod naslovom: „Karakterizacija 

endotelne disfunkcije i uloga interleukina-18 u razvoju ishemijsko-reperfuzijske 
ozljede nakon kirurške revaskularizacije miokarda” studenta doktorskog studija 
Biomedicina, Danijela Kneževića, dr. med. 

1. izv. prof. dr. sc. Vjekoslav Tomulić, dr. med. 
2. izv. prof. dr. sc. Ivana Haršanji Drenjančević, dr. med. 
3. izv. prof. dr. sc. Lara Batičić, dipl. sanit. ing. 

 
II. Povjerenstvu iz točke I. ove Odluke dostavlja se primjerak doktorskog rada na 

ocjenu i primjerak obrazloženja prijavljene teme doktorskog rada, radi usporedbe.  
 

III. Drugi i treći član Povjerenstva izrađuju samostalno izvješće na obrascu Ds9, koja 
se prilažu uz zajedničko izvješće.  
 

IV. Predsjednik povjerenstva izrađuje zajedničko izvješće o ocjeni doktorskog rada i 
dostavlja ga Fakultetskom vijeću, najkasnije u roku od dva mjeseca po primitku 
rada. Izvješće mora sadržavati: životopis, prikaz sadržaja rada, mišljenje i ocjenu 
rada s osvrtom na primijenjene metode, te zaključno mišljenje o originalnom 
znanstvenom doprinosu rada, s naznakom znanstvenog područja i polja. 
Izvješće se podnosi na obrascu Ds10. U izvješću je pod Napomena potrebno 
navesti popis primjedbi i preinaka koje su u tekstu doktorskog rada učinjene s 
obzirom na prethodne primjedbe članova Povjerenstva za ocjenu.  

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.13.20. 

ODLUKA 
 

I. Imenuje se Povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada pod naslovom: „Uloga radnog 
stresa, zadovoljstva poslom i zaštitnih čimbenika u pojavi sindroma sagorijevanja 
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medicinskih sestara iz domova za starije osobe tijekom kriznih događaja” 
studentice doktorskog studija Javno zdravstvo, Ane Puljak, dr. med. 
 

1. izv. prof. dr. sc. Lovorka Bilajac, dipl. sanit. ing.  
2. doc. dr. sc. Mario Šekerija, dr. med. 
3. prof. dr. sc. Amir Muzur, dr. med.  

 
II. Povjerenstvu iz točke I. ove Odluke dostavlja se primjerak doktorskog rada na 

ocjenu i primjerak obrazloženja prijavljene teme doktorskog rada, radi usporedbe.  
 

III. Drugi i treći član Povjerenstva izrađuju samostalno izvješće na obrascu Ds9, koja 
se prilažu uz zajedničko izvješće.  
 

IV. Predsjednik povjerenstva izrađuje zajedničko izvješće o ocjeni doktorskog rada i 
dostavlja ga Fakultetskom vijeću, najkasnije u roku od dva mjeseca po primitku 
rada. Izvješće mora sadržavati: životopis, prikaz sadržaja rada, mišljenje i ocjenu 
rada s osvrtom na primijenjene metode, te zaključno mišljenje o originalnom 
znanstvenom doprinosu rada, s naznakom znanstvenog područja i polja. 
Izvješće se podnosi na obrascu Ds10. U izvješću je pod Napomena potrebno 
navesti popis primjedbi i preinaka koje su u tekstu doktorskog rada učinjene s 
obzirom na prethodne primjedbe članova Povjerenstva za ocjenu.  

 
Odluka je usvojena uz jedan glas protiv. 

 
Ad.13.21. 

ODLUKA 
 

I. Prihvaća se izvješće Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada „Varijante sekvence 
gena za vitamin D receptor i serumske koncentracije vitamina D u idiopatskim 
spontanim prijevremenim porodima” pristupnice Milene Gašparović Krpina, dr. 
med. 

 
II. Imenuje se Povjerenstvo za obranu doktorskog rada u sastavu: 

 
1. doc. dr. sc. Lara Saftić Martinović, mag. pharm. inv. 
2. prof. dr. sc. Slavko Orešković, dr. med.  
3. izv. prof. dr. sc. Sanja Klobučar, dr. med. 

 
III. Povjerenstvo iz točke II. ove Odluke se ovlašćuje da, u dogovoru s pristupnicom, 

utvrdi datum javne obrane doktorskog rada te da o tome izvijesti nadležnu službu 
Fakulteta, najkasnije osam dana prije zakazanog dana za obranu. 

 
IV. Obavijest o javnoj obrani doktorskog rada oglašava se na mrežnim stranicama 

Fakulteta. 
 

Odluka je jednoglasno usvojena. 
 

Ad.13.22. 
ODLUKA 
 

I. Prihvaća se izvješće Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada „Ubikvitinilacijski 
sustav u citomegalovirusnoj infekciji” pristupnice Barbare Radić, mag. biol. 

 
II. Imenuje se Povjerenstvo za obranu doktorskog rada u sastavu: 
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1. prof. dr. sc. Kristina Grabušić, dipl. ing. biol. 
2. dr. sc. Dragomira Majhen, znanstveni savjetnik 
3. izv. prof. dr. sc. Đurđica Cekinović Grbeša, dr. med. 

 
III. Povjerenstvo iz točke II. ove Odluke se ovlašćuje da, u dogovoru s pristupnicom, 

utvrdi datum javne obrane doktorskog rada te da o tome izvijesti nadležnu službu 
Fakulteta, najkasnije osam dana prije zakazanog dana za obranu. 

 
IV. Obavijest o javnoj obrani doktorskog rada oglašava se na mrežnim stranicama 

Fakulteta. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.13.23. 

ODLUKA 
 

I. Odobrava se nova okvirna tema istraživanja za Dianu Veljanovsku, mag. physioth. 
polaznicu doktorskog studija Biomedicina koji se izvodi u okviru Doktorske škole iz 
znanstvenog područja biomedicina i zdravstvo pod naslovom „Morfološke 
promjene ramenog zgloba i ramenog obruča kod netreumatskih lezija ramena”. 
 

II. Umjesto dosadašnje mentorice doc. dr. sc. Andree Markovinović Krajačić, mag. 
pharm. inv. i komentora prof. dr. sc. Josipa Španjola, dr. med. za novu mentoricu 
se imenuje nasl. doc. dr. sc. Antonija Ružić Baršić, dr. med. 

 
Odluka je usvojena uz jedan suzdržan glas.. 

 
 

Ad. 14. Kadrovska izvješća 
 
Ad.14.1. 

ODLUKA 
 

I. 
prof. dr. sc. MARKO ZELIĆ, dr. med., izabire se za šefa (pročelnika) Katedre za kirurgiju 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, na vrijeme od četiri (4) godine. 

 
II. 

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2026. 
 

Odluka je jednoglasno usvojena. 
 

Ad.14.2. 
ODLUKA 

 
I.  

Izv. prof. dr. sc. ANA BOSAK VERŠIĆ, dr. med., izabire se za šeficu (pročelnicu) Katedre 
za dječju kirurgiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, na vrijeme od četiri (4) godine. 
 

II.  
Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2026. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 
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Ad.14.3. 
ODLUKA 

 
I. 

Izv. prof. dr. sc. JADRANKA VRANEKOVIĆ, prof. biol. i kem., izabire se za predstojnicu 
Zavoda za medicinsku biologiju i genetiku Medicinskog fakulteta u Rijeci, na vrijeme od 
četiri (4) godine. 

II. 
Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2026. 
 
Odluka je usvojena uz jedan suzdržan glas. 
 
Ad.14.4. 

ODLUKA 
 
I. Pokreće se postupak izbora doc. dr. sc. Franje Mijatovića, mag. theol. – znanstvenog 
suradnika, na više znanstveno-nastavno radno mjesto izvanredni profesor, znanstveno 
područje Humanističke znanosti, znanstveno polje Filozofija, znanstvena grana etika, na 
Katedri za društvene i humanističke znanosti u medicini Medicinskog fakulteta u Rijeci, na 
neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu. 
 
II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: izv. prof. dr. sc. Saša Horvat, mag. theol., 
izv. prof. dr. sc. Igor Eterović, mag. educ. phil. et hist. i prof. dr. sc. Aleksandra Golubović, dipl. 
theol. 
III. Imenovani iz točke I. ove odluke obvezan je Službi za upravljanje ljudskim resursima i opće 
poslove, najkasnije u roku od 15 dana od dana donošenja ove odluke, dostaviti dokaze o 
postignućima ostvarenim nakon posljednjeg izbora na radno mjesto.  
IV. Povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti izvješće s 
obrazloženim mišljenjem u pisanom obliku, o ispunjavanju kriterija za izbor na više radno 
mjesto, najkasnije u roku od 30 dana od dana zaprimanja dokaza o ispunjavanju kriterija. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.5. 

ODLUKA 
o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva 

 
I. Raspisuje se natječaj za zapošljavanje jednog/ne nastavnika/ice, na zamjensko 
znanstveno-nastavno radno mjesto docent/ica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, 
znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana medicinska biokemija, na 
Zavodu za medicinsku kemiju, biokemiju i kliničku kemiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, na 
određeno vrijeme do povratka doc. dr. sc. Ive Suman, mag. sanit. ing. na rad, s punim radnim 
vremenom. 
 
II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Dijana Detel, dr. med., prof. dr. 
sc. Dalibor Broznić, dipl. sanit. ing. i doc. dr. sc. Hrvoje Vlahović, prof. rehab. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.6. 

ODLUKA 
o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva 

 
I. Raspisuje se natječaj za zapošljavanje jednog/ne suradnika/ice na novo suradničko radno 
mjesto viši/ša asistent/ica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje 
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Temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana genetika, genomika i proteomika čovjeka, 
na Zavodu za medicinsku biologiju i genetiku Medicinskog fakulteta u Rijeci, na određeno 
vrijeme u trajanju od četiri godine, u punom radnom vremenu. 
 
II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Alen Protić, dr. med., doc. dr. 
sc. Mirna Bobinac, dr. med. i izv. prof. dr. sc. Bojan Miletić, dr. med. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.7. 

ODLUKA 
o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva 

 
I. Raspisuje se natječaj za zapošljavanje jednog/ne suradnika/ice na novo suradničko radno 
mjesto viši/ša asistent/ica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje 
Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana neurologija, na Katedri za neurologiju 
Medicinskog fakulteta u Rijeci,  u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na određeno vrijeme u trajanju 
od četiri godine, s nepunim radnim vremenom, 50% radnog vremena u odnosu na puno radno 
vrijeme (10 sati tjedno za 50% nastavne obveze).  
 
II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: izv. prof. dr. sc. Vladimira Vuletić, dr. med., 
doc. dr. sc. David Bonifačić, dr. med. i izv. prof. dr. sc. Bojan Miletić, dr. med. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.8. 

ODLUKA 
o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva 

 
I. Raspisuje se natječaj za zapošljavanje jednog/ne suradnika/ice na slobodno suradničko 
radno mjesto asistent/ica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje 
Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana infektologija, na Katedri za zarazne bolesti 
Medicinskog fakulteta u Rijeci,  u nastavnoj bazi KBC Rijeka, s nepunim radnim vremenom, 
50% radnog vremena u odnosu na puno radno vrijeme (10 sati tjedno za 50% nastavne 
obveze). 
 
II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: izv. prof. dr. sc. Đurđica Cekinović Grbeša, 
dr. med., izv. prof. dr. sc. Irena Slavuljica, dr. med. i izv. prof. dr. sc. Neva Girotto, dr. med.  
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.9. 

ODLUKA 
o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva 

 
I. Raspisuje se natječaj za zapošljavanje jednog/ne suradnika/ice na suradničko radno 
mjesto viši/ša asistent/ica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje 
Temeljne medicinske znanosti, za rad na projektu „Znanstveni centar izvrsnosti za virusnu 
imunologiju i cjepiva (CerVirVac)“, u Centru za proteomiku Medicinskog fakulteta u Rijeci, na 
određeno vrijeme od 9 (devet) mjeseci, u punom radnom vremenu. 
 
II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: izv. prof. dr. sc. Ilija Brizić, mag. ing. 
biotechn., prof. dr. sc. Bojan Polić, dr. med. i prof. dr. sc. Danijela Malnar, dr. med. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 
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Ad.14.10. 
ODLUKA 

o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva 
 

I. Raspisuje se natječaj za zapošljavanje jednog/ne suradnika/ice na novo suradničko radno 
mjesto asistent/ica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temeljne 
medicinske znanosti, na projektu HRZZ „Projekt razvoja karijera mladih istraživača – izobrazba 
novih doktora znanosti“ (DOK-2025-02), u Centru za proteomiku Medicinskog fakulteta u 
Rijeci, radi istraživanja na projektu „The role of kynurenine metabolism in immune-mediated 
neurodevelopmental pathology after cytomegalovirus infection“, na određeno vrijeme u 
trajanju od šest godina, u punom radnom vremenu. 

 
II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Astrid Krmpotić, dr. med., izv. 
prof. dr. sc. Ilija Brizić, mag. ing. biotechn. i doc. dr. sc. Željka Minić. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.11. 

ODLUKA 
o pokretanju postupka reizbora naslovnog/ne nastavnika/ice i imenovanju stručnog 

povjerenstva 
  
I. Pokreće se postupak reizbora naslovne doc. dr. sc. Irene Hrstić, dr. med. – znanstvene 
suradnice u naslovnu docenticu, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno 
polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za internu 
medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa. 

 
II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Sandra Milić, dr. med., prof. dr. 
sc. Alen Ružić, dr. med. i prof. dr. sc. Neven Ljubičić, dr. med. 
 
III. Imenovana iz točke I. ove odluke obvezna je Službi za upravljanje ljudskim resursima i opće 
poslove, najkasnije u roku od 15 dana od dana donošenja ove odluke, dostaviti dokaze o 
postignućima ostvarenim nakon posljednjeg izbora.  
IV. Povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti izvješće s 
obrazloženim mišljenjem u pisanom obliku, o ispunjavanju kriterija za reizbor, najkasnije u roku 
od 30 dana od dana zaprimanja dokaza o ispunjavanju kriterija.  
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.12. 

ODLUKA 
o pokretanju postupka izbora naslovnog/ne nastavnika/ce i imenovanju stručnog 

povjerenstva 
 
I. Pokreće se postupak izbora jednog/ne nastavnika/ce naslovni/na redoviti/ta 
profesor/ica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke 
medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za rehabilitacijsku i 
sportsku medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa. 
 
II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Viktor Peršić, dr. med., prof. dr. 
sc. Srđan Novak, dr. med. i prof. dr. sc. Jadranka Šeparović-Hanževački, dr. med.    
 
III. Kandidat/kinja iz točke I. ove odluke obvezan/a je Službi za upravljanje ljudskim resursima 
i opće poslove, najkasnije u roku od 30 dana od dana donošenja ove odluke, uz prijavu 
dostaviti dokaze o ispunjavanju kriterija za izbor, u elektroničkom obliku. 
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IV. Stručno povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti 
obrazloženo mišljenje s prijedlogom kandidata/kinje za izbor, u pisanom obliku, najkasnije u 
roku od 30 dana od dana isteka roka za prijavu kandidata/kinje. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.13. 

ODLUKA 
o pokretanju postupka izbora naslovnog/ne nastavnika/ce i imenovanju stručnog 

povjerenstva 
 
I. Pokreće se postupak izbora jednog/ne nastavnika/ce naslovni/na docent/ica, znanstveno 
područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Farmacija, znanstvena grana farmacija, 
na Zavodu za temeljnu i kliničku farmakologiju s toksikologijom Medicinskog fakulteta u Rijeci, 
bez zasnivanja radnog odnosa. 
 
II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Renata Jurišić Grubešić, mag. 
pharm., doc. dr. sc. Marta Kučan Štiglić, mag. pharm. i doc. dr. sc. Stribor Marković, mag. 
pharm.    
 
III. Kandidat/kinja iz točke I. ove odluke obvezan/a je Službi za upravljanje ljudskim resursima 
i opće poslove, najkasnije u roku od 30 dana od dana donošenja ove odluke, uz prijavu 
dostaviti dokaze o ispunjavanju kriterija za izbor, u elektroničkom obliku. 
 
IV. Stručno povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti 
obrazloženo mišljenje s prijedlogom kandidata/kinje za izbor, u pisanom obliku, najkasnije u 
roku od 30 dana od dana isteka roka za prijavu kandidata/kinje. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.14. 

ODLUKA 
o pokretanju postupka izbora naslovnog/ne nastavnika/ce i imenovanju stručnog 

povjerenstva 
 

I. Pokreće se postupak izbora jednog/ne nastavnika/ce naslovni/na docent/ica, znanstveno 
područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena 
grana ortopedija, na Katedri za rehabilitacijsku i sportsku medicinu Medicinskog fakulteta u 
Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa. 

 
II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Viktor Peršić, dr. med., prof. dr. 
sc. Veljko Šantić, dr. med. i doc. dr. sc. Mirela Vučković, mag. physioth.    
 
III. Kandidat/kinja iz točke I. ove odluke obvezan/a je Službi za upravljanje ljudskim resursima 
i opće poslove, najkasnije u roku od 30 dana od dana donošenja ove odluke, uz prijavu 
dostaviti dokaze o ispunjavanju kriterija za izbor, u elektroničkom obliku. 
 
IV. Stručno povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti 
obrazloženo mišljenje s prijedlogom kandidata/kinje za izbor, u pisanom obliku, najkasnije u 
roku od 30 dana od dana isteka roka za prijavu kandidata/kinje. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 
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Ad.14.15. 
ODLUKA 

o pokretanju postupka izbora naslovnog/ne nastavnika/ce i imenovanju stručnog 
povjerenstva 

 
I. Pokreće se postupak izbora jednog/ne nastavnika/ce naslovni/na docent/ica, znanstveno 
područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena 
grana radiologija, na Katedri za rehabilitacijsku i sportsku medicinu Medicinskog fakulteta u 
Rijeci, u nastavnoj bazi Thalassotherapia Opatija, bez zasnivanja radnog odnosa. 
 
II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Viktor Peršić, dr. med., doc. dr. 
sc. Slavica Kovačić, dr. med. i doc. dr. sc. Lovro Tkalčić, dr. med.      
 
III. Kandidat/kinja iz točke I. ove odluke obvezan/a je Službi za upravljanje ljudskim resursima 
i opće poslove, najkasnije u roku od 30 dana od dana donošenja ove odluke, uz prijavu 
dostaviti dokaze o ispunjavanju kriterija za izbor, u elektroničkom obliku. 
 
IV. Stručno povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti 
obrazloženo mišljenje s prijedlogom kandidata/kinje za izbor, u pisanom obliku, najkasnije u 
roku od 30 dana od dana isteka roka za prijavu kandidata/kinje. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.16. 

ODLUKA 
o pokretanju postupka izbora naslovnog/ne suradnika/ce i imenovanju stručnog 

povjerenstva 
 
I. Pokreće se postupak izbora jednog/ne suradnika/ice naslovni/na asistent/ica, 
znanstveno Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, 
znanstvena grana javno zdravstvo, na Katedri za rehabilitacijsku i sportsku medicinu 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi Thalassotherapia Opatija, bez zasnivanja 
radnog odnosa. 
 
II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: izv. prof. dr. sc. Željko Linšak, dipl. sanit. 
ing., prof. dr. sc. Sandra Pavičić Žeželj, dipl. sanit. ing. i izv. prof. dr. sc. Ksenija Baždarić, dipl. 
psiholog - prof.  
 
III. Kandidat/kinja iz točke I. ove odluke obvezan/a je Službi za upravljanje ljudskim resursima 
i opće poslove, najkasnije u roku od 30 dana od dana donošenja ove odluke, uz prijavu 
dostaviti dokaze o ispunjavanju kriterija za izbor, u elektroničkom obliku. 
 
IV. Stručno povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti 
obrazloženo mišljenje s prijedlogom kandidata/kinje za izbor, u pisanom obliku, najkasnije u 
roku od 30 dana od dana isteka roka za prijavu kandidata/kinje. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.17. 

ODLUKA 
o pokretanju postupka izbora naslovnog/ne suradnika/ce i imenovanju stručnog 

povjerenstva 
 

I. Pokreće se postupak izbora dva/dvije suradnika/ice naslovni/na asistent/ica, 
znanstveno Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, 
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znanstvena grana kirurgija, na Katedri za neurokirurgiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u 
nastavnoj bazi KBC Rijeka, bez zasnivanja radnog odnosa. 

 
II. Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: doc. dr. sc. Hrvoje Šimić, dr. med., izv. prof. 
dr. sc. Dean Girotto, dr. med. i izv. prof. dr. sc. Bojan Miletić, dr. med.  
 
III. Kandidat/kinja iz točke I. ove odluke obvezan/a je Službi za upravljanje ljudskim resursima 
i opće poslove, najkasnije u roku od 30 dana od dana donošenja ove odluke, uz prijavu 
dostaviti dokaze o ispunjavanju kriterija za izbor, u elektroničkom obliku. 
 
IV. Stručno povjerenstvo iz točke II. ove odluke obvezno je Fakultetskom vijeću podnijeti 
obrazloženo mišljenje s prijedlogom kandidata/kinje za izbor, u pisanom obliku, najkasnije u 
roku od 30 dana od dana isteka roka za prijavu kandidata/kinje. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.18. 

ODLUKA 
o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva 

 
I. Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija dr. sc. Vlaste Vuković 
Cvetković, dr. med. – više znanstvene suradnice, za izbor na znanstveno-nastavno radno 
mjesto izvanredna profesorica, u znanstvenom području Biomedicina i zdravstvo, 
znanstvenom polju Kliničke medicinske znanosti, znanstvenoj grani neurologija, na Katedri za 
neurologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na neodređeno 
vrijeme s nepunim radnim vremenom – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze), s obvezom 
provođenja reizbora ili izbora na više radno mjesto, na vrijeme od 5 (pet) godina.   
  
II. Matičnom odboru za područje biomedicine i zdravstva – polje temeljnih medicinskih 
znanosti, kliničkih medicinskih znanosti, javnog zdravstva i zdravstvene zaštite, dentalne 
medicine i farmacije, dostaviti će se mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Vlaste Vuković 
Cvetković, dr. med. – više znanstvene suradnice, na znanstveno-nastavno radno mjesto 
izvanredna profesorica, u znanstvenom području Biomedicina i zdravstvo, znanstvenom 
polju Kliničke medicinske znanosti, znanstvenoj grani neurologija, na Katedri za neurologiju 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme s nepunim 
radnim vremenom – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze), s obvezom provođenja reizbora 
ili izbora na više radno mjesto, na vrijeme od 5 (pet) godina. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.19. 

ODLUKA 
o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva 

 
I. Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija izv. prof. dr. sc. Roberta 
Cerovića, dr. med. – višeg znanstvenog suradnika, za reizbor na znanstveno-nastavno 
radno mjesto – izvanredni profesor, u znanstvenom području Biomedicina i zdravstvo, 
znanstvenom polju Kliničke medicinske znanosti, znanstvenoj grani kirurgija, na Katedri za 
maksilofacijalnu kirurgiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na 
neodređeno vrijeme s nepunim radnim vremenom – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze), 
s obvezom provođenja reizbora ili izbora na više radno mjesto, na vrijeme od 5 (pet) godina. 
 
II. Matičnom odboru za područje biomedicine i zdravstva – polje temeljnih medicinskih 
znanosti, kliničkih medicinskih znanosti, javnog zdravstva i zdravstvene zaštite, dentalne 
medicine i farmacije dostaviti će se mišljenje i prijedlog za reizbor izv. prof. dr. sc. Roberta 
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Cerovića, dr. med. – višeg znanstvenog suradnika, na znanstveno-nastavno radno mjesto 
– izvanredni profesor, u znanstvenom području Biomedicina i zdravstvo, znanstvenom polju 
Kliničke medicinske znanosti, znanstvenoj grani kirurgija, na Katedri za maksilofacijalnu 
kirurgiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme 
s nepunim radnim vremenom – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze), s obvezom 
provođenja reizbora ili izbora na više radno mjesto, na vrijeme od 5 (pet) godina. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.20. 

ODLUKA 
o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva 

 
I. Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva o ne ispunjavanju kriterija za reizbor izv. prof. 
dr. sc. Ingrid Škarpa-Prpić, dr. med. – više znanstvene suradnice, na znanstveno-
nastavno radno mjesto izvanredna profesorica, znanstveno područje Biomedicina i 
zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana neurologija, na 
Katedri za neurologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na 
neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze). 
 
II. Medicinski fakultet u Rijeci pokrenut će postupak prestanka radnog odnosa izv. prof. dr. sc. 
Ingrid Škarpa-Prpić, dr. med. u skladu sa zakonom koji uređuje radne odnose. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.21. 

ODLUKA 
o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva 

 
I. Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija naslovnog izv. prof. dr. 
sc. Ratimira Lazića, dr. med. – višeg znanstvenog suradnika, za reizbor u naslovnog 
izvanrednog profesora, u znanstvenom području Biomedicina i zdravstvo, znanstvenom 
polju Kliničke medicinske znanosti, znanstvenoj grani oftalmologija, na Katedri za oftalmologiju 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina. 
 
II. Matičnom odboru za područje biomedicine i zdravstva – polje temeljnih medicinskih 
znanosti, kliničkih medicinskih znanosti, javnog zdravstva i zdravstvene zaštite, dentalne 
medicine i farmacije dostaviti će se mišljenje i prijedlog za reizbor naslovnog izv. prof. dr. 
sc. Ratimira Lazića, dr. med. – višeg znanstvenog suradnika, u naslovnog izvanrednog 
profesora, u znanstvenom području Biomedicina i zdravstvo, znanstvenom polju Kliničke 
medicinske znanosti, znanstvenoj grani oftalmologija, na Katedri za oftalmologiju Medicinskog 
fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.  
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.22. 

ODLUKA 
o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva 

 
I. Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva da kandidatkinja dr. sc. IVA MESAROŠ DEVČIĆ, 
dr. med., ispunjava kriterije za izbor suradnice na suradničko radno mjesto viša asistentica, 
znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, 
znanstvena grana interna medicina, na Katedri za internu medicinu Medicinskog fakulteta u 
Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, s nepunom radnom vremenom – 10 sati tjedno (za 50% 
nastavne obveze), na određeno vrijeme od najdulje četiri (4) godine. 
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II. Odluka se primjenjuje od 02. veljače 2026.  
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.23. 

ODLUKA 
o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva 

 
Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva o ne izboru kandidata/kinje Mohammadreza 
Rezaeitabara, dr. sc. Marka Haramije, dipl. ing. chem., Mahsa Alavia, dr. sc. biomed. 
Karla Mladenića, mag. bioteh. in med. i Faezeha Firuzpoura na suradničko radno mjesto 
viši asistent, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temeljne 
medicinske znanosti, znanstvena grana citologija, histologija i embriologija, za potrebe 
znanstvenog istraživanja na ERC Starting Grant projektu „Every smell you take – Smell – 
induced conditioning of the immune system during infections“, na Zavodu za histologiju i 
embriologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2026., u 
punom radnom vremenu. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.24. 

ODLUKA 
o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva 

 
I. Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva da kandidatkinja ANA MARIA ANTIĆ, dr. med., 
ispunjava kriterije za izbor suradnice na suradničko radno mjesto asistentica, znanstveno 
područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena 
grana sudska medicina, na Zavodu za sudsku medicinu i kriminalistiku Medicinskog fakulteta 
u Rijeci, s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme u trajanju od šest godina. 
 
II. Odluka se primjenjuje od 09. veljače 2026.  
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.25. 

ODLUKA 
o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva 

 
I. Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva da kandidatkinja KLARA BALOG, mag. biotech. 
in med., ispunjava kriterije za izbor suradnice na suradničko radno mjesto asistentica, 
znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temeljne medicinske 
znanosti, znanstvena grana fiziologija čovjeka, na Zavodu za molekularnu medicinu i 
biotehnologiju, s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme u trajanju od šest godina. 
 
II. Odluka se primjenjuje od 02. veljače 2026.  
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.26. 

ODLUKA 
o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva 

 
Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva o ne izboru kandidata/kinje dr. sc. Kamala 
Dwivedia, Mahmouda Alaa Ahmeda Khalila Alia, Klare Uhrl, univ. mag. bil. exp., Lucije 
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Piškur, univ. mag. appl. chem., Marka Ljesara, mag. biotech. in med., Karla Lemića i 
Abdelrahmana Hassanina na suradničko radno mjesto asistent/ica, znanstveno područje 
Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, na projektu HRZZ 
„Razvoj karijera mladih istraživača – izobrazba novih doktora znanosti“ (DOK-2023-10), u 
Centru za proteomiku Medicinskog fakulteta u Rijeci, radi istraživanja na projektu „Latentna 
infekcija citomegalovirusom u središnjem živčanom sustavu“, na određeno vrijeme u trajanju 
od šest godina, u punom radnom vremenu.  
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.27. 

ODLUKA 
o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva 

 
I. Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva da kandidat dr. sc. ADELMO ŠEGOTA, dr. med., 
ispunjava kriterije za izbor suradnika naslovni viši asistent, znanstveno područje 
Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana 
fizikalna medicina i rehabilitacija, na Katedri za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju Medicinskog 
fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 
najdulje četiri (4) godine.       
 
II.     Odluka se primjenjuje dan nakon dana donošenja. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 
 
Ad.14.28. 

ODLUKA 
o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva 

 
I. Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva da kandidatkinja ANJA BABIĆ, dr. med., 
ispunjava kriterije za izbor suradnice naslovna asistentica, znanstveno područje Biomedicina 
i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana neurologija, na 
Katedri za neurologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, bez 
zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od šest (6) godina.        
 
II. Odluka se primjenjuje dan nakon dana donošenja. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.29. 

ODLUKA 
o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva 

 
I. Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva da kandidatkinja MARINA PALADIN, mag. 
pharm., ispunjava kriterije za izbor suradnice naslovna asistentica, znanstveno područje 
Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Farmacija, na Zavodu za temeljnu i kliničku 
farmakologiju s toksikologijom Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog 
odnosa, na vrijeme od šest (6) godina.        
 
II. Odluka se primjenjuje dan nakon dana donošenja. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 
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Ad.14.30. 
ODLUKA 

o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva 
 

I. Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva da kandidatkinje TEA VRDOLJAK MARGETA, 
dr. med., NATALIA PAPPO, dr. med., MARIJA PERIĆ STRENJA, dr. med., NIKA 
NIKOLAC, dr. med. i ANA CAREVIĆ, dr. med. ispunjavaju kriterije za izbor suradnice 
naslovna asistentica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje 
Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za internu 
medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, bez zasnivanja radnog 
odnosa, na vrijeme od šest (6) godina.        
 
II. Odluka se primjenjuje dan nakon dana donošenja. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.31. 

ODLUKA 
o imenovanju mentora 

 
I. Eleni Dadić, univ. mag. sanit. ing., suradnici na suradničkom radnom mjestu asistentica, 
na Zavodu za    mikrobiologiju i parazitologiju, za mentoricu se imenuje prof. dr. sc. Marina 
Šantić, dipl. sanit. ing.  
  
II.  Ova Odluka primjenjuje se dan nakon dana donošenja. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.32. 

ODLUKA 
o imenovanju mentora 

 
I. Sari Krtić, univ. biotechn. in med., suradnici na suradničkom radnom mjestu asistentica, 
na Zavodu za    mikrobiologiju i parazitologiju, za mentoricu se imenuje prof. dr. sc. Marina 
Šantić, dipl. sanit. ing.  
  
II. Ova Odluka primjenjuje se dan nakon dana donošenja. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.33. 

ODLUKA 
o imenovanju mentora 

 
I. Lei Lukšić, mag. pharm., suradnici na suradničkom radnom mjestu asistentica, na Zavodu 
za Zavodu za    
   medicinsku kemiju, biokemiju i kliničku kemiju, za mentoricu se imenuje prof. dr. sc. Dijana 
Detel, dr. med.  
  
II. Ova Odluka primjenjuje se dan nakon dana donošenja. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 
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Ad.14.34. 

ODLUKA 
o imenovanju mentora 

 
I. Gorani Tuškan, univ. spec. oec., suradnici na suradničkom radnom mjestu asistentica, na 
Katedri za  
   biomedicinsku informatiku, za mentoricu se imenuje doc. dr. sc. Maja Gligora Marković, 
prof.  
  
II.  Ova Odluka primjenjuje se dan nakon dana donošenja. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.35. 

ODLUKA 
o imenovanju mentora 

 
I. Veroniki Lekić Vitlov, dr. med., suradnici naslovnoj asistentici, na Katedri za kirurgiju, za 
mentora se imenuje     prof. dr. sc. Marko Zelić, dr. med. 
  
II.  Ova Odluka primjenjuje se dan nakon dana donošenja. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.36. 

ODLUKA 
o imenovanju mentora 

 
I. Danijelu Trčku, dr. med., suradniku naslovnom asistentu, na Katedri za kirurgiju, za 
mentora se imenuje prof.    dr. sc. Miljenko Kovačević, dr. med. 
  
II.  Ova Odluka primjenjuje se dan nakon dana donošenja. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.37. 

ODLUKA 
o imenovanju mentora 

 
I. Aronu Rothu, dr. med., suradniku naslovnom asistentu, na Katedri za kirurgiju, za mentora 
se imenuje prof. dr.    sc. Miljenko Kovačević, dr. med. 
  
II.  Ova Odluka primjenjuje se dan nakon dana donošenja. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.38. 

ODLUKA 
o imenovanju mentora 

 
I. Marku Gospiću, dr. med., suradniku naslovnom asistentu, na Katedri za kirurgiju, za 
mentora se imenuje izv.   prof. dr. sc. Igor Medved, dr. med. 
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II.  Ova Odluka primjenjuje se dan nakon dana donošenja. 

 

Odluka je jednoglasno usvojena. 
 

Ad.14.39. 
ODLUKA 

o imenovanju mentora 
 

 
I. Ana-Mariji Tomašić, dr. med., suradnici naslovnoj asistentici, na Katedri za kirurgiju, za 
mentora se imenuje    prof. dr. sc. Miljenko Kovačević, dr. med. 
  
II.  Ova Odluka primjenjuje se dan nakon dana donošenja. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.40. 

ODLUKA 
o imenovanju mentora 

 
 
I. Mateji Đenović, dr. med., suradnici naslovnoj asistentici, na Katedri za otorinolaringologiju 
i kirurgiju glave i  
   vrata, za mentoricu se imenuje prof. dr. sc. Tamara Braut, dr. med. 
  
II.  Ova Odluka primjenjuje se dan nakon dana donošenja. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.41. 

ODLUKA 
o imenovanju mentora 

 
I. Petri Pelčić, dr. med., suradnici naslovnoj asistentici, na Katedri za pedijatriju, za mentoricu 
se imenuje izv.    prof. dr. sc. Kristina Lah Tomulić, dr. med. 
  
II.  Ova Odluka primjenjuje se dan nakon dana donošenja. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 

 
Ad.14.42. 

ODLUKA 
o imenovanju mentora 

 
I. Klari Kezele, dr. med., suradnici naslovnoj asistentici, na Zavodu za opću patologiju i 
patološku anatomiju, za    mentoricu se imenuje izv. prof. dr. sc. Dora Fučkar Čupić, dr. 
med. 
  
II.  Ova Odluka primjenjuje se dan nakon dana donošenja. 

 

Odluka je jednoglasno usvojena. 
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Ad.14.43. 
ODLUKA 

o imenovanju mentora 
 
I. Vedranu Vujnoviću, mag. phys. et mech., suradniku naslovnom asistentu, na Katedri za 
medicinsku fiziku i  
    biofiziku, za mentora se imenuje izv. prof. dr. sc. Slaven Jurković, prof. 
  
II.  Ova Odluka primjenjuje se dan nakon dana donošenja. 

 
Odluka je jednoglasno usvojena. 
 
Ad.15. Razno  
 

Dekan se prisutnima obratio završnim riječima i to zadnji puta kao dekan ovog 
Fakulteta. Osvrnuo se na program i novine koje su uvedene u vrijeme njegova mandata. U 
prvome ističe digitalizaciju koja je bila naglasak njegovog programa, pa je tako uvedena DIAR 
aplikacija, INP, e-kadrovska, e-sjednice, Nova mrežna stranica na hrvatskom i engleskom 
jeziku. U odnosu na znanost ističe ORPHEUS koji je Medicinski fakultet u Rijeci prvi dobio, pa 
shodno tome na konferencijama Medicinski fakultet u Rijeci sudjeluje kao aktivni nositelji 
ORPHEUSA. Što se tiče Doktorske škole navodi kako je već sve rečeno, a podaci koje smo 
čuli o skraćivanju vremena studiranja govore sami za sebe odnosno o samoj uspješnosti škole. 
Dalje navodi Fekalnu Biobanku, softver za Biobanku koje će uskoro zaživjeti, donijeti su 
dopunski kriteriji napredovanja i ovom prilikom se zahvaljuje Povjerenstvu koje je obuhvatilo i 
javno zdravstvo i temeljne i kliničke medicinske znanosti, koji su napravili dobar „balans“, što 
se vidi po broju prijavljenih projekata jer u odnosu na prije svi koji nisu sada prijavljuju projekte, 
a to se upravo htjelo i postići. 

Što se tiče nastave naglašava da je ovaj Medicinski fakultet postao prepoznatljiv po 
kvaliteti nastave u cijeloj Republici Hrvatskoj i to je razlog što je ovaj Fakultet povećao broj 
studenata odnosno Medicinski fakultet u Rijeci je prvi izbor, a to je postignuće kojemu je ovaj 
fakultet težio. 

Što se tiče infrastrukture renovirana je zgrada dekanata izvana i iznutra, krov, u tijeku 
su radovi na Centru za proteomiku, a uskoro kreće energetska obnova Vivarija i za tu 
renovaciju fakultet je sufinanciran od Republike Hrvatske u iznosu od 400.000,00 EUR. 
Dobivena je građevinska dozvola za novu zgradu koja je planirana. U odnosu na informatičku 
infrastrukturu jako je puno napravljeno, iako se to možda ne vidi, ali to je kontinuirani proces 
koji traje.  

Poslovni procesi i kvaliteta, osnova toga je bila digitalizacija poslovanja, uvođenje SOP-
a, uvođenje web shopa, naplate laboratorijskih životinja, POS sustava u računovodstvu i 
financijama, imali smo obvezu donijeti GDPR, koji je ujedno i donesen, zatim se u suradnji sa 
Ministarstvom zdravstva uspjelo maksimalizirati koeficijente u stručnim službama. 

Što se tiče studentskih programa pokrenut je studij Farmacije i tu se zahvalio svima koji 
su uključeni u njegovo pokretanje. Stabiliziran je studij Sanitarnog inženjerstva i sada je puno 
više prijava na taj studij u odnosu na ranije pa je tako npr. prije bilo 20 prijava na 30 mjesta, a 
sada ih ima preko 100 na 30 mjesta. Pokrenut je studij Medicinsko laboratorijske dijagnostike 
(MLD) i to je jedan od atraktivnijih studija na ovom sveučilištu, bilježi se konstantan porast 
broja prvih odabira za studij medicine u Hrvatskoj što je izuzetno bitno.  

Na kraju navodi zahvale i ovim putem se zahvaljuje upravi Medicinskog fakulteta, pa 
tako navodi da je ista uprava šest godina vodila fakultet i niti jedan prodekan se nije promijenio 
ujedno govori o vrlo kvalitetnoj suradnji, ali sve to da ne bi bilo moguće i bez ostalih zaposlenika 
Ureda dekana i to glavne tajnice gđe. Nadije Surać i gđe. Nine Vičić, voditeljice ureda i gđe. 
Marine Kirinčić Kežić, koje su bile prve suradnice dekana i prodekana. Također se posebno 
zahvaljuje i svim stručnim službama, svim pročelnicima zavoda i katedri.  
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U odnosu na Fakultetsko vijeće statutom je izmijenjen broj članova odnosno smanjen je broj, 
što smatra dobrim potezom. Navodi da ovo Fakultetsko vijeće nikada nije imalo problem s 
postizanjem kvoruma što je izuzetno bitno i nikada nije izglasana odluka jer nije bilo kvoruma.  

Što se tiče povjerenstava ističe PINS, zatim ZID, Poslijediplomski studij, Sudska 
vještačenja. 

Za studente navodi da su najbolji na Sveučilištu i zahvaljuje im se na tome. 
Upućuje zahvale Centru za unaprjeđivanje nastavničkih kompetencija koji je pomogao 

u unaprjeđenju nastave. Temeljnu i kliničku farmakologiju s toksikologijom izdvaja iz razloga 
što je to bio Zavod koji je „nosio“ studij Farmacije i napravljene su velika postignuća za ovo 
Sveučilište, zatim, Društvene i humanističke znanosti u medicini i Knjižnicu za biomedicinu i 
zdravstvo, navodi kako su ti Zavodi izdvojeni s obzirom da su radili na nečemu što nije bio 
njihov standardni opis posla, primjerice angažiranje u organizaciji prilikom 70. godišnjice 
Medicinskog fakulteta u Rijeci. Medicinska edukacija bez ovog centra ne bi bila na tako visokoj 
razini, a što se tiče same knjižnice fakulteta dostupna je 0-24 i na usluzi svim nastavnim 
bazama, NZJZ, Fakultetu zdravstvenih studija, Fakultetu dentalne medicine. 
 Navodi kako je biti dekan Medicinskog fakulteta u Rijeci prije svega bila velika čast i 
odgovornost, ali i posebno zadovoljstvo u ovih pet godina, koje ga je i samim time potaknulo 
na kandidaturu za rektora Sveučilišta. Kao dekan ovog fakulteta navodi da je upravljao i vodio 
fakultet kako je mislio da je najbolje, uvedene su još i promjene što se tiče zamjena šefa katedri 
što smatra dobrim kako za cjelokupni sustav, a i sami fakultet.  

Za kraj dekan se zahvalio svima i iako formalno pravno odlazi sa ovog fakulteta uvijek 
će biti dostupan ukoliko za to bude potrebe. 
  

 
 

Zapisnik sastavila: 
Sandra Damijani  
 
 

      Dekan 
 

         prof. dr. sc. Goran Hauser, dr. med. 
 

 
 


